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N
みぞれ九谷 クラフトサケ（まろやか）
9565  ¥10,000  09565 7
最大70 口66 高119 容150
箱サイズ：長130×幅82×高77
1×12=12p/c入

N
みぞれ九谷 クラフトサケ（はなやか）
9566  ¥10,000  09566 4
最大76 口56 高129 容230
箱サイズ：長139×幅87×高82
1×12=12p/c入

N
みぞれ九谷 クラフトサケ（さわやか）
9567  ¥10,000  09567 1
最大53 口53 高137 容120
箱サイズ：長148×幅64×高59
1×12=12p/c入

GIFT

日本古来の文化や意匠を現代の技術・手法でグラスウェアに写しました。
まるで氷晶の如くキラキラと煌めくグラス表面に金彩紋様が踊るモダンで涼しげな風合いの趣ある逸品です。

※みぞれ九谷は石塚硝子株式会社と清峰堂株式会社のコラボレーション商品です。

みぞれ九谷 白粒鉄仙
9417  ¥12,000  09417 9
最大50 口41 高137 容125
箱サイズ：長170×幅78×高65
1×12=12p/c入

みぞれ九谷 青粒鉄仙
9416  ¥12,000  09416 2
最大50 口41 高137 容125
箱サイズ：長170×幅78×高65
1×12=12p/c入 ※木箱入り

みぞれ九谷
みぞれを連想させる特殊な加工を施した硝子に、石川県の伝統工芸
である九谷焼を合わせました。現代の加工技術と九谷焼伝統の技
が融合した、新感覚のテーブルウェアをお楽しみください。

プレミアムニッポンテイスト
みぞれ仕上げについて
グラス表面を特殊技術により
涼しげな風合いに仕上げており
ます。

脚部の絵柄はすべて石川県
九谷焼の職人によってひとつ
ひとつ手作業で描かれています。

チューリップ型の下膨れなグラス形状が、お
酒の香りをグラス内にほどよく溜め、華やか
な香りを引き立てます。

すぼまった広口なグラス形状が、お酒を舌の
真ん中から口の奥へ広げ、まろやかな旨みを
引き立てます。

口部の広がった細長いグラス形状がお酒の
スムーズな流れを作り、爽やかな飲み心地を
引き立てます。

このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。
みぞれ九谷シリーズは手作りの為、サイズ・色・質量等、バラつきがございます。010



日月
 日本の伝統紋様「日月」を施したグラスウェアシリーズです。
金の円は太陽、銀の円は月を表します。太陽と月が繰り返し描かれる
紋様に「特別な日だけではなく毎日の暮らしの中でこそ上質なものを
使っていただきたい」という想いを込めました。

プレミアムニッポンテイスト
みぞれ仕上げについて
グラス表面を特殊技術により
涼しげな風合いに仕上げており
ます。

日月ステム（S-6256）の脚部
は日本の塗師の手によって
ひとつひとつ丁寧に漆塗りを
行なっています。

日月タンブラーペアセット
S-6254  ¥3,000  56254 8
日月タンブラー×2
日月タンブラー：
最大75 口55 高100 容315
箱サイズ：
長114×幅167×高81
18set入

日月サケグラスペアセット
S-6310  ¥3,000  56310 1
日月サケグラス×2
日月サケグラス：
最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：
長92×幅150×高72
18set入

日月ショートステムペアセット
S-6255  ¥5,000  56255 5
日月ショートステム金×1  
日月ショートステム銀×1
日月ショートステム：
最大49 口41 高137 容125
箱サイズ：
長152×幅115×高56
12set入

日月ステムペアセット
S-6256  ¥20,000  56256 2
日月ステム朱×1  
日月ステム黒×1
日月ステム：
最大66 口50 高186 容210
箱サイズ：
長210×幅148×高80
12set入 ※木箱入り

このページの製品は、金・プラチナを使用しております。色落ちする事がありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。
漆は変色や劣化の恐れがありますので長時間直射日光にさらさないでください。 011
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和小紋5矢絣
7894  ¥1,500  07894 0
最大54 口54 高98 容145
箱サイズ：長106×幅62×高60
1×36=36p/c入

和小紋5麻の葉
7892  ¥1,500  07892 6
最大54 口54 高98 容145
箱サイズ：長106×幅62×高60
1×36=36p/c入

和小紋5枝垂桜
7893  ¥1,500  07893 3
最大54 口54 高98 容145
箱サイズ：長106×幅62×高60
1×36=36p/c入

プレミアムニッポンテイスト
和小紋
江戸時代より着物や手ぬぐいなど綿製品の柄として使われた小紋柄を、金一色でグラスに映した上品なシリーズです。
小紋柄にはそれぞれ縁起の良い意味があり、それを繰り返し模様とする事で永遠の平安を表しています。

京屋×ADERA 和小紋てぬぐいセット
アデリア「和小紋」の意匠を創業100年を超える京屋染物店の熟練職人が「手ぬぐい」に染め上げました。グラスとの涼しげなコラボセットを是非お楽しみください。

和小紋5七宝
7897  ¥1,500  07897 1
最大54 口54 高98 容145
箱サイズ：長106×幅62×高60
1×36=36p/c入

和小紋5朝顔
7898  ¥1,500  07898 8
最大54 口54 高98 容145
箱サイズ：長106×幅62×高60
1×36=36p/c入

和小紋5吉祥繋
7899  ¥1,500  07899 5
最大54 口54 高98 容145
箱サイズ：長106×幅62×高60
1×36=36p/c入

和小紋5雪輪
7895  ¥1,500  07895 7
最大54 口54 高98 容145
箱サイズ：長106×幅62×高60
1×36=36p/c入

和小紋5末広
7896  ¥1,500  07896 4
最大54 口54 高98 容145
箱サイズ：長106×幅62×高60
1×36=36p/c入

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。
てぬぐいは手作りのため、サイズに多少のバラツキがございます。

和小紋てぬぐいセット麻の葉
S-6334  ¥5,000  56334 7
和小紋5麻の葉×1、和小紋7麻の葉×1、
てぬぐい麻の葉×1
和小紋5麻の葉：最大54 口54 高98 容145
和小紋7麻の葉：最大78 口78 高83 容210
てぬぐい麻の葉：最大1,000 横350
箱サイズ：長204×幅124×高86
てぬぐい/綿〈日本〉 
12set入

N
和小紋てぬぐいセット雪輪
S-6336  ¥5,000  56336 1
和小紋5雪輪×1、和小紋7雪輪×1、
てぬぐい雪輪×1
和小紋5雪輪：最大54 口54 高98 容145
和小紋7雪輪：最大78 口78 高83 容210
てぬぐい雪輪：最大1,000 横350
箱サイズ：長204×幅124×高86
てぬぐい/綿〈日本〉 
12set入

N
和小紋てぬぐいセット枝垂桜
S-6335  ¥5,000  56335 4
和小紋5枝垂桜×1、和小紋7枝垂桜×1、
てぬぐい枝垂桜×1
和小紋5枝垂桜：最大54 口54 高98 容145
和小紋7枝垂桜：最大78 口78 高83 容210
てぬぐい枝垂桜：最大1,000 横350
箱サイズ：長204×幅124×高86
てぬぐい/綿〈日本〉 
12set入

N

てぬぐい麻の葉イメージ てぬぐい枝垂桜イメージ てぬぐい雪輪イメージ

012012



和小紋7麻の葉ペアセット
S-6320 ¥3,000  56320 0
和小紋7麻の葉×2
最大78 口78 高83 容210
箱サイズ：長169×幅93×高85
18set入

和小紋7枝垂桜ペアセット
S-6321 ¥3,000  56321 7
和小紋7枝垂桜×2
最大78 口78 高83 容210
箱サイズ：長169×幅93×高85
18set入

和小紋7矢絣ペアセット
S-6322 ¥3,000  56322 4
和小紋7矢絣×2
最大78 口78 高83 容210
箱サイズ：長169×幅93×高85
18set入

和小紋7雪輪ペアセット
S-6323 ¥3,000  56323 1
和小紋7雪輪×2
最大78 口78 高83 容210
箱サイズ：長169×幅93×高85
18set入

和小紋枡酒麻の葉
7901 ¥2,500  07901 5
和小紋5麻の葉×1, 枡×1
和小紋5麻の葉：最大54 口54 
高98 容145
箱サイズ：長147×幅110×高60
枡/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

和小紋7麻の葉
6061 ¥1,500  06061 7
最大78 口78 高83 容210
箱サイズ：長86×幅93×高85
1×36=36p/c入

和小紋7枝垂桜
6062 ¥1,500  06062 4
最大78 口78 高83 容210
箱サイズ：長86×幅93×高85
1×36=36p/c入

和小紋7矢絣
6063 ¥1,500  06063 1
最大78 口78 高83 容210
箱サイズ：長86×幅93×高85
1×36=36p/c入

和小紋7雪輪
6064 ¥1,500  06064 8
最大78 口78 高83 容210
箱サイズ：長86×幅93×高85
1×36=36p/c入

和小紋枡酒枝垂桜
7902 ¥2,500  07902 2
和小紋5枝垂桜×1, 枡×1
和小紋5枝垂桜：最大54 口54 
高98 容145
箱サイズ：長147×幅110×高60
枡/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

和小紋枡酒矢絣
7903 ¥2,500  07903 9
和小紋5矢絣×1, 枡×1
和小紋5矢絣：最大54 口54 高
98 容145
箱サイズ：長147×幅110×高60
枡/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

和小紋枡酒雪輪
7904 ¥2,500  07904 6
和小紋5雪輪×1, 枡×1
和小紋5雪輪：最大54 口54 高
98 容145
箱サイズ：長147×幅110×高60
枡/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

和小紋枡酒七宝
7906 ¥2,500  07906 0
和小紋5七宝×1, 枡×1
和小紋5七宝：最大54 口54 高
98 容145
箱サイズ：長147×幅110×高60
枡/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

和小紋枡酒朝顔
7907 ¥2,500  07907 7
和小紋5朝顔×1, 枡×1
和小紋5朝顔：最大54 口54 高
98 容145
箱サイズ：長147×幅110×高60
枡/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

和小紋枡酒吉祥繋
7908 ¥2,500  07908 4
和小紋5吉祥繋×1, 枡×1
和小紋5吉祥繋：最大54 口54 
高98 容145
箱サイズ：長147×幅110×高60
枡/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

和小紋枡酒末広
7905 ¥2,500  07905 3
和小紋5末広×1, 枡×1
和小紋5末広：最大54 口54 高
98 容145
箱サイズ：長147×幅110×高60
枡/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

枡の底面に焼印を
入れています。

麻の葉

末広

矢絣

朝顔

枝垂桜

七宝

雪輪

吉祥繋

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。 013
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抹茶碗は耐熱ガラス製です。
もちろん抹茶碗としてお使いいただけますが、冷菓やフルーツなど涼しげなデザート鉢として、
また煮物などを電子レンジで温め直し、そのまま食卓へお出しいただくなど、多様鉢として重宝いたします。

プレミアム金一文字抹茶碗 
R-6700  ¥4,000  06700 5
最大145 高60 
箱サイズ：長161×幅160×高71
1×18=18p/c入
・ハンドメイド
・耐熱温度差120度

cG  

プレミアム金一文字
酒グラスペアセット
S-6279  ¥2,500  56279 1
酒グラス×2
酒グラス：最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長78×幅150×高65
18set入

プレミアム金一文字
ロックグラスペアセット
S-6281  ¥3,000  56281 4
ロックグラス×2
ロックグラス：最大91 口90 高93 容335
箱サイズ：長101×幅192×高96
18set入

プレミアム金一文字
冷茶グラスペアセット
S-6280  ¥2,500  56280 7
冷茶グラス×2
冷茶グラス：最大85 口85 高67 容205
箱サイズ：長92×幅178×高75
18set入

プレミアム金一文字酒グラス
6697  ¥1,800  06697 8
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長91×幅91×高68
1×36=36p/c入

プレミアム金一文字ロックグラス
6699  ¥2,200  06699 2
最大91 口90 高93 容335
箱サイズ：長112×幅112×高105
1×36=36p/c入

プレミアム金一文字
ビアグラスペアセット
S-6294  ¥3,500  56294 4
ビアグラス×2
ビアグラス：最大77 口69 高142 容380
箱サイズ：長154×幅163×高81
18set入

S-6279・S-6280・S-6281・S-6294・
R-6700は化粧箱入りです。

金一文字
グラスのフォルムに沿って勢いのある筆運びで書かれた、
金色の一文字がキラキラと煌めきモダンな趣を感じさせます。

プレミアムニッポンテイスト

プレミアム金一文字ビアグラス
6027  ¥2,300  06027 3
最大77 口69 高142 容380
箱サイズ：長163×幅97×高88
1×36=36p/c入

6697・6699・6027は
木箱入りです。

このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。
このページの一部の製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするため、サイズ・色柄・重さ等に多少のバラつきがございます。014



桜水紋酒グラスペアセット
S-6298  ¥3,000   56298 2
桜水紋酒グラス×2
酒グラス：最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長78×幅150×高65
18set入

六瓢箪酒グラスペアセット
S-6301  ¥3,000   56301 9
六瓢箪酒グラス×2
酒グラス：最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長78×幅150×高65
18set入

桜水紋ロックグラスペアセット
S-6299  ¥3,500   56299 9
桜水紋ロックグラス×2
ロックグラス：最大91 口90 高93 容335
箱サイズ：長101×幅192×高96
18set入

六瓢箪ロックグラスペアセット
S-6302  ¥3,500   56302 6
六瓢箪ロックグラス×2
ロックグラス：最大91 口90 高93 容335
箱サイズ：長101×幅192×高96
18set入

桜水紋ビアグラスペアセット
S-6300  ¥3,800   56300 2
桜水紋ビアグラス×2
ビアグラス：最大77 口69 高142 容380
箱サイズ：長154×幅163×高81
18set入

六瓢箪ビアグラスペアセット
S-6303  ¥3,800   56303 3
六瓢箪ビアグラス×2
ビアグラス：最大77 口69 高142 容380
箱サイズ：長154×幅163×高81
18set入

桜水紋酒グラス
6049  ¥2,000   06049 5
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長91×幅91×高68
1×36=36p/c入

六瓢箪酒グラス
6052  ¥2,000   06052 5
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長91×幅91×高68
1×36=36p/c入

桜水紋ロックグラス
6050  ¥2,500   06050 1
最大91 口90 高93 容335
箱サイズ：長112×幅112×高105
1×36=36p/c入

六瓢箪ロックグラス
6053  ¥2,500   06053 2
最大91 口90 高93 容335
箱サイズ：長112×幅112×高105
1×36=36p/c入

桜水紋ビアグラス
6051  ¥2,500   06051 8
最大77 口69 高142 容380
箱サイズ：長163×幅97×高88
1×36=36p/c入

六瓢箪ビアグラス
6054  ¥2,500   06054 9
最大77 口69 高142 容380
箱サイズ：長163×幅97×高88
1×36=36p/c入

桜水紋
定番の和柄である桜紋と流水紋の
組み合わせが新鮮なシリーズです。
小さく渦巻く水の流れに乗って、
桜がキラキラと舞っています。

プレミアムニッポンテイスト

六瓢箪
瓢箪は実が鈴なりに成る事から
「子孫繁栄」の象徴とされ、
また六つで「無病（六瓢）息災」の
お守りになる、とも言われる
縁起柄です。

プレミアムニッポンテイスト

6049・6050・6051は
木箱入りです。

6052・6053・6054は
木箱入りです。

S-6298・S-6299・S-6300は
化粧箱入りです。

S-6301・S-6302・S-6303は
化粧箱入りです。

このページの製品は、金・ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。 015
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※グラスと枡のセットです

プレミアム桜オールド
6481  ¥1,500  06481 3
最大88 口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅94×高89
1×36=36p/c入

プレミアム桜枡酒グラス
6603  ¥2,500  06603 9
プレミアム桜酒グラス×1 枡（桜）×1
プレミアム桜酒グラス：最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（桜）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

泡づくりプレミアム桜Mペアセット
S-6006  ¥3,000  56006 3
泡づくりプレミアム桜M×2
プレミアムM：最大69 
口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅154×高78
18set入

泡づくりプレミアム桜Lペアセット
S-6007  ¥4,000  56007 0
泡づくりプレミアム桜L×2
プレミアムL：最大73
口73 高185 容415
箱サイズ：長199×幅164×高85
12set入

プレミアム桜オールドペアセット
S-6062  ¥2,500  56062 9
プレミアム桜オールド×2
プレミアム桜オールド：最大88 
口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅180×高89
18set入

プレミアム桜酒グラスペアセット
S-6063  ¥2,500  56063 6
プレミアム桜酒グラス×2
プレミアム桜酒グラス：最大56 
口55 高90 容100
箱サイズ：長130×幅104×高65
18set入

（桜シリーズ化粧箱）

桜 　 日本を象徴する花「桜」をちりばめました。
プレミアムニッポンテイスト

プレミアム桜冷茶セット
S-6245  ¥5,000  56245 6
最大80 口80 高63 容175
箱サイズ：長180×幅180×高72
12set入

S-6245は
木箱入りです。

プレミアム桜クラフトビアセット
S-6209  ¥5,000  56209 8
プレミアム桜ビア（爽快）×1（芳醇）×1（重厚）×1
プレミアム桜ビア爽快：最大64 口64 高100 容245
プレミアム桜ビア芳醇：最大70 口63 高100 容280
プレミアム桜ビア重厚：最大70 口63 高100 容255
箱サイズ：長229×幅118×高84
12set入

S-6209は
木箱入りです。

泡づくりプレミアム桜M
6467  ¥1,500  06467 7
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅85×高78
1×36=36p/c入

泡づくりプレミアム桜L
6468  ¥2,000  06468 4
最大73 口73 高185 容415
箱サイズ：長199×幅89×高85
1×36=36p/c入

グラス内面のサンドブラスト部（磨
りガラス部分）に当たるよう冷えた
ビールを注ぐと柔らかでクリーミー
な泡をお楽しみ頂けます。
6467/6468・S-6006/S-6007は
泡づくり機能付きビアグラスです。

泡づくり機能

プレミアム桜醤油差し
R-6028  ¥3,000  06028 0
最大50 口35 高100 容80
箱サイズ：長63×幅110×高56
1×18=18p/c入
・ハンドメイド

プレミアム桜
磁器トレイ＆オールドセット
6702  ¥5,000  06702 9
プレミアム桜オールド×1 
鳴海ダブルトレイPNT桜×1
プレミアム桜オールド：
最大88 口75 高92 容345
鳴海ダブルトレイPNT桜：
最大164 口80 高12
箱サイズ：長97×幅176×高111
12set入

ADERIAとNARUMIがコラボレーションした、
和モダンのギフトです。

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。016016



花火 　 水面に映る「花火」が水紋と重なる様を描きました。
プレミアムニッポンテイスト

プレミアム花火オールドペアセット
S-6268  ¥2,500  56268 5
プレミアム花火オールド×2
プレミアム花火オールド：最大88 
口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅180×高89
18set入

プレミアム花火酒グラスペアセット
S-6267  ¥2,500  56267 8
プレミアム花火酒グラス×2
プレミアム花火酒グラス：最大56 
口55 高90 容100
箱サイズ：長130×幅104×高65
18set入

プレミアム花火ビアMペアセット
S-6269  ¥3,000  56269 2
プレミアム花火ビアM×2
プレミアム花火ビアM：最大69 
口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅154×高78
18set入

プレミアム花火ビアM
6685  ¥1,500  06685 5
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅85×高78
1×36=36p/c入

プレミアム花火オールド
6684  ¥1,500  06684 8
最大88 口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅94×高89
1×36=36p/c入

プレミアム花火枡酒グラス
6690  ¥2,500  06690 9
プレミアム花火酒グラス×1 枡（花火）×1
プレミアム花火酒グラス：最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（花火）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

※グラスと枡のセットです

グラス内面のサンドブラスト部（磨
りガラス部分）に当たるよう冷えた
ビールを注ぐと柔らかでクリーミー
な泡をお楽しみ頂けます。
6685/S-6269は泡づくり機能付き
ビアグラスです。

泡づくり機能

（花火シリーズ化粧箱）

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、金・ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。 017
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鳥獣戯画柄アップ

（鳥獣戯画シリーズ化粧箱）

グラス内面のサンドブラスト部（磨
りガラス部分）に当たるよう冷えた
ビールを注ぐと柔らかでクリーミー
な泡をお楽しみ頂けます。
6596・S-6215は泡づくり機能付
きビアグラスです。

泡づくり機能

鳥獣戯画 　 平安時代に描かれた絵巻物 国宝「鳥獣戯画」
をあしらいました。

プレミアムニッポンテイスト

プレミアム鳥獣戯画オールド
6595  ¥1,500  06595 7
最大88 口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅94×高89
1×36=36p/c入

※グラスと枡のセットです

プレミアム鳥獣戯画枡酒グラス
6604  ¥2,500  06604 6
プレミアム鳥獣戯画酒グラス×1 枡（鳥獣戯画）×1
プレミアム鳥獣戯画酒グラス：最大56 口55 高90 
容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（鳥獣戯画）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

プレミアム鳥獣戯画酒グラスペアセット
S-6213  ¥2,500  56213 5
プレミアム鳥獣戯画酒グラス×2
プレミアム鳥獣戯画酒グラス：最大56 
口55 高90 容100
箱サイズ：長130×幅104×高65
18set入

プレミアム鳥獣戯画オールドペアセット
S-6214  ¥2,500  56214 2
プレミアム鳥獣戯画オールド×2
プレミアム鳥獣戯画オールド：最大88 
口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅180×高89
18set入

プレミアム鳥獣戯画ビアMペアセット
S-6215  ¥3,000  56215 9
プレミアム鳥獣戯画ビアM×2
プレミアム鳥獣戯画ビアM：最大69 
口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅154×高78
18set入

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。

日本で初めてボーンチャイナの量産化に成功した、高級洋食器メーカー鳴海
製陶株式会社。“NARUMI”のブランド名でも親しまれ、高く評価されてきまし
た。温かみある乳白色を基調とした器は、幅広い年代の人々にギフトとしても
喜ばれています。また、その品質の高さから世界の一流ホテルやレストランなど
で幅広く採用されています。
ADERIA とNARUMI がコラボレーションした、和モダンなギフトです。

対象商品
P16　6702　プレミアム桜　磁器トレイ＆オールドセット
P18　6704　プレミアム鳥獣戯画　磁器トレイ＆オールドセット
P21　6703　プレミアム丸紋　磁器トレイ＆オールドセット

プレミアム鳥獣戯画ビアM
6596  ¥1,500  06596 4
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅85×高78
1×36=36p/c入

プレミアム鳥獣戯画
磁器トレイ＆オールドセット
6704  ¥5,000  06704 3
プレミアム鳥獣戯画オールド×1
鳴海ダブルトレイPNT鳥獣戯画×1
プレミアム鳥獣戯画オールド：
最大88 口75 高92 容345
鳴海ダブルトレイPNT鳥獣戯画：
最大164 口80 高12
箱サイズ：長97×幅176×高111
12set入

ADERIAとNARUMIがコラボレーション
した、和モダンのギフトです。

018018



（雪兎シリーズ化粧箱）

グラス内面のサンドブラスト部（磨
りガラス部分）に当たるよう冷えた
ビールを注ぐと柔らかでクリーミー
な泡をお楽しみ頂けます。
6688・S-6272は泡づくり機能付き
ビアグラスです。

泡づくり機能

プレミアムニッポンテイスト
雪兎 　 和模様として人気の「雪輪」に「兎」が戯れています。

プレミアム雪兎ビアM
6688  ¥1,500  06688 6
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅85×高78
1×36=36p/c入

プレミアム雪兎オールド
6687  ¥1,500  06687 9
最大88 口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅94×高89
1×36=36p/c入

プレミアム雪兎ビアMペアセット
S-6272  ¥3,000  56272 2
プレミアム雪兎ビアM×2
プレミアム雪兎ビアM：最大69 
口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅154×高78
18set入

プレミアム雪兎オールドペアセット
S-6271  ¥2,500  56271 5
プレミアム雪兎オールド×2
プレミアム雪兎オールド：最大88 
口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅180×高89
18set入

プレミアム雪兎酒グラスペアセット
S-6270  ¥2,500  56270 8
プレミアム雪兎酒グラス×2
プレミアム雪兎酒グラス：最大56 
口55 高90 容100
箱サイズ：長130×幅104×高65
18set入

プレミアム雪兎枡酒グラス
6691  ¥2,500  06691 6
プレミアム雪兎酒グラス×1 枡（雪兎）×1
プレミアム雪兎酒グラス：最大56 口55 高90 
容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（雪兎）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

※グラスと枡のセットです

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、金・ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。 019
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プレミアムニッポンテイスト
波千鳥 　 波千鳥は縁起の良い小紋として親しまれており、

波（青海波）は「平穏な繁栄」、
千鳥は「夫婦円満」「家内安全」「勝運祈願」「目標達成」の意とされています。

※グラスと枡のセットです

プレミアム波千鳥オールドペアセット
S-6259  ¥2,500  56259 3
プレミアム波千鳥オールド×2
プレミアム波千鳥オールド：最大88 口75 
高92 容345
箱サイズ：長103×幅180×高89
18set入

プレミアム波千鳥酒グラスペアセット
S-6258  ¥2,500  56258 6
プレミアム波千鳥酒グラス×2
プレミアム波千鳥酒グラス：最大56 口55 
高90 容100
箱サイズ：長130×幅104×高65
18set入

プレミアム波千鳥ビアMペアセット
S-6260  ¥3,000  56260 9
プレミアム波千鳥ビアM×2
プレミアム波千鳥ビアM：最大69 口69 
高149 容310
箱サイズ：長162×幅154×高78
18set入

プレミアム波千鳥枡酒グラス
6660  ¥2,500  06660 2
プレミアム波千鳥酒グラス×1 枡（波千鳥）×1
プレミアム波千鳥酒グラス：最大56 口55 高90 
容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（波千鳥）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

プレミアム波千鳥オールド
6661  ¥1,500  06661 9
最大88 口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅94×高89
1×36=36p/c入

プレミアム波千鳥ビアM
6662  ¥1,500  06662 6
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅85×高78
1×36=36p/c入

（波千鳥シリーズ化粧箱）

グラス内面のサンドブラスト部（磨
りガラス部分）に当たるよう冷えた
ビールを注ぐと柔らかでクリーミー
な泡をお楽しみ頂けます。
6662・S-6260は泡づくり機能付
きビアグラスです。

泡づくり機能

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、金・ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。020020



プレミアム丸紋オールド
6592  ¥1,500  06592 6
最大88 口75 高92 容345
箱サイズ：長103×幅94×高89
1×36=36p/c入

プレミアム丸紋ビアM
6593  ¥1,500  06593 3
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長162×幅85×高78
1×36=36p/c入

プレミアム丸紋酒グラスペアセット
S-6210  ¥2,500  56210 4
プレミアム丸紋酒グラス×2
プレミアム丸紋酒グラス：最大56 口55 
高90 容100
箱サイズ：長130×幅104×高65
18set入

プレミアム丸紋オールドペアセット
S-6211  ¥2,500  56211 1
プレミアム丸紋オールド×2
プレミアム丸紋オールド：最大88 口75 
高92 容345
箱サイズ：長103×幅180×高89
18set入

プレミアム丸紋ビアMペアセット
S-6212  ¥3,000  56212 8
プレミアム丸紋ビアM×2
プレミアム丸紋ビアM：最大69 口69 
高149 容310
箱サイズ：長162×幅154×高78
18set入

グラス内面のサンドブラスト部（磨
りガラス部分）に当たるよう冷えた
ビールを注ぐと柔らかでクリーミー
な泡をお楽しみ頂けます。
6593・S-6212は泡づくり機能付
きビアグラスです。

泡づくり機能

丸紋 　 縁起の良いモチーフを縁起の良い丸形（円・縁）に意匠した伝統的な紋様。

プレミアム丸紋枡酒グラス
6601  ¥2,500  06601 5
プレミアム丸紋酒グラス×1 枡（丸紋）×1
プレミアム丸紋酒グラス：最大56 口55 高90 
容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（丸紋）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

プレミアムニッポンテイスト

ADERIAとNARUMIがコラボレーションした、
和モダンのギフトです。

（丸紋シリーズ化粧箱）

プレミアム丸紋醤油差し
R-6029  ¥3,000  06029 7
最大50 口35 高100 容80
箱サイズ：長63×幅110×高56
1×18=18p/c入
・ハンドメイド

プレミアム丸紋
磁器トレイ＆オールドセット
6703  ¥5,000  06703 6
プレミアム丸紋オールド×1
鳴海ダブルトレイPNT丸紋×1
プレミアム丸紋オールド：
最大88 口75 高92 容345
鳴海ダブルトレイPNT丸紋：
最大164 口80 高12
箱サイズ：長97×幅176×高111
12set入

※グラスと枡のセットです

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、金・ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。

このページの一部の製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするため、サイズ・柄・容量等に多少のバラつきがございます。
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プレミアムニッポンテイスト
四季めぐり

桜 酒グラス
6810  ¥1,200  06810 1
最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長67×幅67×高82
1×48=48p/c入

J 

青桜 酒グラス
6814  ¥1,200  06814 9
最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長67×幅67×高82
1×48=48p/c入

J 

桔梗 酒グラス
6811  ¥1,200  06811 8
最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長67×幅67×高82
1×48=48p/c入

J 

青桔梗 酒グラス
6815  ¥1,200  06815 6
最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長67×幅67×高82
1×48=48p/c入

J 

紅葉 酒グラス
6812  ¥1,200  06812 5
最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長67×幅67×高82
1×48=48p/c入

J 

青紅葉 酒グラス
6816  ¥1,200  06816 3
最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長67×幅67×高82
1×48=48p/c入

J 

梅 酒グラス
6813  ¥1,200  06813 2
最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長67×幅67×高82
1×48=48p/c入

J 

青梅 酒グラス
6817  ¥1,200  06817 0
最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長67×幅67×高82
1×48=48p/c入

J 

※ 6810～6813用の１個箱です。

※6814～6817用の１個箱です。

桜 酒グラスペアセット
S-6238  ¥3,000  56238 8
四季めぐり桜酒グラス×1 四季めぐ
り青桜酒グラス×1
四季めぐり酒グラス：最大65 口58 
高78 容145
箱サイズ：長152×幅97×高72
18set入

四季酒グラス4個セット
S-6242  ¥5,000  56242 5
四季めぐり桜酒グラス×1 四季めぐり桔梗酒グラス×1 
四季めぐり紅葉酒グラス×1 四季めぐり梅酒グラス×1
四季めぐり酒グラス：最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長297×幅97×高74
12set入

四季めぐり青冷茶グラス4個セット
S-6249  ¥5,000  56249 4
四季めぐり青桜冷茶グラス×1 四季めぐり青桔梗冷茶
グラス×1 四季めぐり青紅葉冷茶グラス×1 四季めぐり
青梅冷茶グラス×1
四季めぐり青冷茶グラス：最大80 口80 高63 容175
箱サイズ：長180×幅180×高72
12set入

桔梗 酒グラスペアセット
S-6239  ¥3,000  56239 5
四季めぐり桔梗酒グラス×1 四季め
ぐり青桔梗酒グラス×1
四季めぐり酒グラス：最大65 口58 
高78 容145
箱サイズ：長152×幅97×高72
18set入

青四季酒グラス4個セット
S-6243  ¥5,000  56243 2
四季めぐり青桜酒グラス×1 四季めぐり青桔梗酒グラス
×1 四季めぐり青紅葉酒グラス×1 四季めぐり青梅酒グ
ラス×1
四季めぐり酒グラス：最大65 口58 高78 容145
箱サイズ：長297×幅97×高74
12set入

紅葉 酒グラスペアセット
S-6240  ¥3,000  56240 1
四季めぐり紅葉酒グラス×1 四季め
ぐり青紅葉酒グラス×1
四季めぐり酒グラス：最大65 口58 
高78 容145
箱サイズ：長152×幅97×高72
18set入

梅 酒グラスペアセット
S-6241  ¥3,000  56241 8
四季めぐり梅酒グラス×1 四季めぐ
り青梅酒グラス×1
四季めぐり酒グラス：最大65 口58 
高78 容145
箱サイズ：長152×幅97×高72
18set入

花々が織りなす四季の移ろいを硝子器に写しました。
和の心が煌めいて柔らかな時が流れます。

春先に芽吹くこと
から、物事の始まり
を意味する柄。

「清楚」の花言葉
を持ち、涼しく美し
い色合いから夏の
花として人気です。

色変わりが魅力の
「紅葉」は秋の代
名詞です。

寒い冬にいち早く
咲く花。忍耐があり
生命力の象徴とさ
れています。

※木箱入り

※木箱入り

このページの製品は、金・ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。022022



風神雷神変形皿ペアセット
S-6228  ¥5,000  56228 9
変形皿（風神）×1 
変形皿（雷神）×1
変形皿（風神）（雷神）：
最大154-104 高16 
箱サイズ：長170×幅118×高53
12set入

風神雷神丸皿ペアセット
S-6229  ¥5,000  56229 6
丸皿（風神）×1 丸皿（雷神）×1
丸皿（風神）（雷神）：最大120 
口120 高18 
箱サイズ：長143×幅143×高53
12set入

風神雷神丸皿ペアセット風神雷神ロックグラスペアセット
S-6227  ¥5,000  56227 2
ロックグラス（風神）×1 ロックグラス
（雷神）×1
ロックグラス（風神）（雷神）：最大82 
口81 高90 容300
箱サイズ：長191×幅113×高93
12set入

風神雷神酒器セット
S-6307  ¥8,000  56307 1
酒グラス（風神）×1 酒グラス（雷神）
×1 風神雷神片口×1
酒グラス（風神）（雷神）：最大66 
口66 高54 容100
風神雷神片口：最大91 口81 高90 
容280
箱サイズ：長168×幅138×高90
12set入

風神雷神箸置きセット
S-6329  ¥2,500  56329 3
箸置き（風神）×1 箸置き（雷神）
×1
最大56-44 高13 
箱サイズ：長113×幅76×高26
36set入

N

風神雷神うつし 風鈴
R-6116   ¥7,000  06116 4
最大85 高76 
箱サイズ：長252×幅94×高95
短冊/紙〈日本〉
舌/クリスタル硝子〈日本〉
ビーズ/アクリル樹脂〈中国〉
紐/ポリエステル〈日本〉
1×20=20p/c入
・ハンドメイド

N

風神雷神箸揃えセット
S-6330  ¥5,000  56330 9 
箸置き（風神）×1 箸置き（雷神）×1
箸置き：最大56-44 高13
箸（風神）×1 箸（雷神）×1
箸：最大225 高8
箱サイズ：長297×幅127×高21
箸/天然木〈日本〉
18set入

NN

プレミアムニッポンテイスト

酒グラスは底面にも
風神雷神が描かれ
ています。

風神雷神図うつし

 国宝「風神雷神図屏風」（建仁寺蔵）は江戸時代の画家「俵屋宗
達」が描いたとされております。その約70年後に「尾形光琳」が模
写し、またその約百年後に「酒井抱一」がその模写をした事で「琳
派」という美術様式が確立されました。言わば琳派の代表的な作品
である「風神雷神図」を硝子食器に写しました。

職人が一つひとつ手吹きで仕上げた薄肉の本体と舌
（ぜつ）。舌はセミクリスタル製で細かい凹凸が施され
ており、本体に当たることで涼しげで複雑な音色を奏
でます。

箸は伝統工芸の若狭塗箸です。
● 持ち手部分に箔押しにて風神を金、
雷神を銀で表現

●箸先はつまみ易い滑り止め加工
●家庭用食洗機対応

※S-6330以外は
　木箱仕様です。

※箸揃えセットのみ
　貼り箱仕様です。

こだわりの音色

風神 雷神

風神雷神酒グラスペアセット
S-6226  ¥5,000  56226 5
酒グラス（風神）×1 酒グラス
（雷神）×1
酒グラス（風神）（雷神）：最大
66 口66 高54 容100
箱サイズ：長162×幅84×高
71
12set入

風神雷神

このページの製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。
このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。

このページの一部の製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするため、サイズ・色柄・重さ等に多少のバラつきがございます。
付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。

日
本
酒
・
ビ
ュ
ッ
フ
ェ・

ミ
ニ
デ
ザ
ー
ト

容
器

果
実
酒
び
ん

卓
上

イ
ン
テ
リ
ア
・

花
器

調
理
器

耐
熱

ア
イ
ス
ペ
ー
ル

カ
ラ
フ
ェ
・
デ
カ
ン
タ

マ
グ
・
ジ
ョッ
キ

皿
・
鉢

ス
テ
ム
ウ
ェ
ア

タ
ン
ブ
ラ
ー

G
ift

023

国
産

マ
シ
ン
メ
イ
ド

国
産

ハ
ン
ド
メ
イ
ド

日
本
酒
・
ビ
ュ
ッ
フ
ェ・

ミ
ニ
デ
ザ
ー
ト

タ
ン
ブ
ラ
ー

皿
・
鉢

イ
ン
テ
リ
ア
・

花
器



盃&豆皿セット ミケ
S-6289  ¥3,000  56289 0
盃×1 豆皿×1
盃：最大70 口70 高50 容90
豆皿：最大90 口90 高18 
箱サイズ：長105×幅95×高103
18set入

盃&豆皿セット トラ
S-6290  ¥3,000  56290 6
盃×1 豆皿×1
盃：最大70 口70 高50 容90
豆皿：最大90 口90 高18 
箱サイズ：長105×幅95×高103
18set入

盃&豆皿セット クリーム&ブチ
S-6291  ¥3,000  56291 3
盃×1 豆皿×1
盃：最大70 口70 高50 容90
豆皿：最大90 口90 高18 
箱サイズ：長105×幅95×高103
18set入

プレミアムニッポンテイスト
江戸猫ぐらす いつの時代も人 を々魅了してきた猫たち。江戸時代末期を代表する浮世絵師・歌川国芳も、無類の猫好きとして知られていました。国芳の描く猫たちは可愛らしく、美しく、　

そしてユーモラス。「江戸猫ぐらす」は、歌川国芳の描いた浮世絵をアレンジし、現代の技術・手法でグラスウェアに写した商品です。

箸置セット 　 デザインの元となった浮世絵は、歌川国芳の「猫の當字（当て字）」と呼ばれるシリーズ。その浮世絵の猫たちをアレンジし、ガラスの箸置きに表現しました。

盃＆豆皿セット 　 お揃いの柄で晩酌を楽しめる、盃と豆皿のセットです。豆皿は食べ物の盛り付けだけでなく、盃の下に敷いてこぼし酒を楽しむこともできます。

※木箱入り ※木箱入り ※木箱入り

※木箱入り

箸置セット 江戸猫
S-6292  ¥5,000  56292 0
箸置（シロ）×1（ミケ）×1（クロブチ）
×1（ブチ）×1（トラ）×1
箸置：最大56-44 高13 
箱サイズ：長270×幅80×高30
12set入

丸皿　金で縁取りした高級感あるガラス製プレートに、猫の姿と繊細な和柄をあしらいました。 

丸皿 金魚
6740  ¥2,000  06740 1
最大120 口120 高18 
箱サイズ：長132×幅132×高26
1×18=18p/c入

丸皿 煙管
6741  ¥2,000  06741 8
最大120 口120 高18 
箱サイズ：長132×幅132×高26
1×18=18p/c入

丸皿 頬っ被り
6742  ¥2,000  06742 5
最大120 口120 高18 
箱サイズ：長132×幅132×高26
1×18=18p/c入

丸皿 お膳
6743  ¥2,000  06743 2
最大120 口120 高18 
箱サイズ：長132×幅132×高26
1×18=18p/c入

このページの製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。
このページの一部の製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。024024



クラフトビアセット 　 ビールの味を引き立てる３形状のグラスセット。贈答に最適な木箱入りです。
グラスに特殊な加工を施し、キラキラと煌めく結晶のような質感に仕上げております。

歌川国芳の描いた猫を、ワンポイントで可愛らしくあしらったグラスです。
はちまきをした猫や鞠で遊ぶ猫など、個性的な姿で描かれています。

ねこぐらす 　

猫たちが文字になり魚の名前を形作る「猫の当て字」シリーズの一つ「なまず」。
ユニークな浮世絵をグラスに写しました。1個のグラスに1つの猫文字が描かれ、
3つのグラスを並べて乾杯すれば、「なまず」の言葉が現れます。
※「ず」文字は「づ」の変体仮名となっております。

ねこの当て字「なまず」ぐらす 　

ねこ クラフトビアセット
S-6218  ¥6,000  56218 0
クラフト （はちまきねこ）×1  （ねこ）×1  （手まりねこ）×1
クラフト はちまきねこ：最大70 口63 高100 容255
クラフト ねこ：最大64 口64 高100 容245
クラフト 手まりねこ：最大70 口63 高100 容280
箱サイズ：長230×幅120×高87
12set入

なまず クラフトビアセット
S-6219  ¥6,000  56219 7
クラフト （な）×1  （ま）×1  （ず）×1
クラフト な：最大70 口63 高100 容255
クラフト ま：最大64 口64 高100 容245
クラフト ず：最大70 口63 高100 容280
箱サイズ：長230×幅120×高87
12set入

※木箱入り ※木箱入り

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。

※グラスと枡のセットです ※グラスと枡のセットです

枡の内底に焼印を
入れています

枡の内底に焼印を
入れています

枡の内底に焼印を
入れています

※グラスと枡のセットです

枡酒グラス 　 日本酒を粋に楽しめるグラスと枡のセット。高級感のある化粧箱入りです。
 　グラスに特殊な加工を施し、キラキラと煌めく結晶のような質感に仕上げております。

はちまきねこ 枡酒グラス
6614  ¥3,500  
06614 5

最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×
高60
枡（魚柄）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

ねこ 枡酒グラス
6615  ¥3,500 
06615 2

最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×
高60
枡（小判柄）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

手まりねこ 枡酒グラス
6616  ¥3,500 
06616 9

最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×
高60
枡（手まり柄）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

東海道五十三次に登場する宿場を、猫に関したダジャレに置き換えた
戯画「其のまま地口・猫飼好五十三疋」の鳴海（なるみ)の絵柄。
鳴海（なるみ）→かるミ（軽い身のこなし）とアレンジされています。

籠
『金魚づくし』シリーズ全8枚のうちの一枚。百物語（100本目のろうそくが
消えると化け物が現れる）のパロディもの。金魚の世界では化け物ならぬ
化け猫が現れ、腰を抜かす・逃げようとする・果敢にも浮き草の刀で立ち
向かおうとする等、金魚たちのリアクションがユーモラスに描かれています。

金魚

東海道五十三次に登場する宿場を、猫に関したダジャレに置き換えた
戯画「其のまま地口・猫飼好五十三疋」の鞠子（まりこ）の絵柄。
鞠子（まりこ）→はりこ（張子の猫）とアレンジされています。

張子

猫にまつわる慣用句を絵にした、三枚続きの大判錦絵「たとえ尽の内」
の猫と庄屋に取らぬはないの絵柄。
猫と庄屋に取らぬはない→出されたものは必ずとる。

煙管

猫にまつわる慣用句を絵にした、三枚続きの大判錦絵「たとえ尽の内」
の猫舌の絵柄。
猫舌→熱い食べ物を口にできないこと。

お膳

歌舞伎の梅初春五十三駅という演目の一場面です。老婆の歌で踊り
出す飼い猫の姿を描いています。

鉢巻

猫が手ぬぐいをかぶっているのは、「猫が化けるとしっぽが二股に裂け、
手ぬぐいをかぶって人間のように振舞う」という「猫又伝説」（ねこまた
でんせつ）に根ざしていると言われています。

頰っ被り

曲鞠で一世を風靡した菊川国丸の演目を、猫に置き換えたパロディも
の。表情は真剣かつ得意げで、着物の着こなしも板についています。

手まりねこ
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※木箱入り ※木箱入り

クラフトビアグラス こうもり
6774  ¥2,200  06774 6
最大70 口63 高100 
容255
箱サイズ：長108×
幅79×高76
1×20=20p/c入

クラフトビアグラス ねこ
6775  ¥2,200  06775 3
最大64 口64 高100 
容245
箱サイズ：長108×
幅73×高69
1×20=20p/c入

クラフトビアグラスセット 　 ビールの味を引き立てる3形状のグラスセット。贈答に最適な木箱入りです。

枡の内底に焼印
を入れています

枡の内底に焼印
を入れています

枡の内底に焼印
を入れています

枡の内底に焼印
を入れています

枡の内底に焼印
を入れています

枡の内底に焼印
を入れています

クラフトビアグラス ねこ

クラフトビアグラス 　 形状ごとに違った味わいを引き立てる、こだわりのビアグラス。高級感のある化粧箱入りです。

クラフトビアグラス きんぎょ
6776  ¥2,200  06776 0
最大70 口63 高100 
容280
箱サイズ：長108×
幅79×高76
1×20=20p/c入

クラフトビアグラス うさぎ
6777  ¥2,200  06777 7
最大70 口63 高100 
容255
箱サイズ：長108×
幅79×高76
1×20=20p/c入

クラフトビアグラス かえる
6778  ¥2,200  06778 4
最大64 口64 高100 
容245
箱サイズ：長108×
幅73×高69
1×20=20p/c入

クラフトビアグラス さる
6779  ¥2,200  06779 1
最大70 口63 高100 
容280
箱サイズ：長108×
幅79×高76
1×20=20p/c入

こうもり 枡酒グラス
6781  ¥3,500  06781 4
最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（こうもり）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

ねこ 枡酒グラス
6782  ¥3,500  06782 1
最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（ねこ）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

きんぎょ 枡酒グラス
6783  ¥3,500  06783 8
最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（きんぎょ）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

うさぎ 枡酒グラス
6784  ¥3,500  06784 5
最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（うさぎ）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

かえる 枡酒グラス
6785  ¥3,500  06785 2
最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（かえる）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

さる 枡酒グラス
6786  ¥3,500  06786 9
最大56 口55 高90 容100
箱サイズ：長140×幅101×高60
枡（さる）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

Be Happy クラフトビアセット
S-6264  ¥6,000  56264 7
クラフトビアグラス（こうもり）×1
（ねこ）×1 （きんぎょ）×1
（こうもり）：最大70 口63 高100 容255
（ねこ）：最大64 口64 高100 容245
（きんぎょ）：最大70 口63 
高100 容280
箱サイズ：長229×
幅118×高84
12set入

Good Luck クラフトビアセット
S-6265  ¥6,000  56265 4
クラフトビアグラス（うさぎ）×1
（かえる）×1 （さる）×1
（うさぎ）：最大70 口63 高100 容255
（かえる）：最大64 口64 高100 容245
（さる）：最大70 口63 高100 容280
箱サイズ：長229×
幅118×高84
12set入

LUCKY ANIMALS

日本では「縁起を担ぐ」と言われ、古来から愛されてきた動物たちがいます。彼らは幸福の象徴として、絵や日用品などの様々なデザインに取り入れられ、
私たちの暮らしに深く根ざしてきました。江戸時代より、日本が誇る浮世絵師たちも、その姿を愛らしく生き生きと描きました。「LUCKY ANIMALS」は
そんな浮世絵の動物たちをアレンジし、幸福への願いを込めてグラスウェアに写した商品です。
※製品には、動物の縁起と、デザインの原画となった浮世絵を紹介したシオリがついております。（英訳付き）

プレミアムニッポンテイスト

枡酒グラス 　 日本酒を粋に楽しめるグラスと枡のセット。高級感のある化粧箱入りです。

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。026026



クラフトサケグラス金羅凛酒器三種揃え
S-6312  ¥5,000  56312 5
金羅凛まろやか金×1 金羅凛はなやか金×1 金羅凛さわやか金×1
金羅凛まろやか金：最大70 口66 高60 容150
金羅凛はなやか金：最大76 口56 高80 容230
金羅凛さわやか金：最大53 口53 高98 容120
箱サイズ：長273×幅153×高81
12set入

金羅凛

てびねりフルード金羅凛

クラフトサケグラス金羅凛

金羅凛（きらり）は伝統的な技法として定番の「箔押し」を金転写紙にて表現した独自の加飾です。
趣ある金箔のひび割れを意匠として捉えモダンなうつわに仕上げました。
・金羅凛の加飾方法は実用新案登録済みです。（登録新案第3221152号）

日本酒の美味しさを引き立てる3形状のグラスに、金箔の意匠を施しました。
お酒の「まろやかな旨み」「はなやかな香り」「さわやかな飲み心地」を引き立てるグラスでお好みに合わせて日本酒をご堪能ください。

緩やかに流れる水の様子をかたちにしたグラスに、金箔の意匠を施しました。

※木箱入り

フルード金羅凛盃ペアセット
S-6313  ¥3,000   56313 2
金羅凛フルード盃金×1、金羅凛フルード盃銀×1
金羅凛フルード盃金 銀：最大66 口66 高54 容100
箱サイズ：長141×幅67×高68
18set入

フルード金羅凛ロックペアセット
S-6314  ¥3,500   56314 9
金羅凛フルードロック×2
最大82 口81 高90 容300
箱サイズ：長177×幅103×高88
18set入

フルード金羅凛酒器セット
S-6315  ¥5,000   56315 6
金羅凛フルード盃金×1 金羅凛フルード盃銀×1 金羅
凛フルード片口×1
金羅凛フルード盃金 銀：最大66 口66 高54 容100
金羅凛フルード片口:最大91 口81 高90 容280
箱サイズ：長172×幅138×高88
12set入

まろやか はなやか さわやか

このページの一部の製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。
このページの製品は、金・プラチナを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。
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めでた干支
古くから干支は縁起物として親しまれてきました。その年の干支は「商売繁盛」「家内安全」を願い、生まれ年の干支は「無病息災」「厄除け」のお守りにして
いました。こうした習俗を母体に誕生したとされる「郷土玩具」を、描写し硝子食器にうつした「めでた干支」を自分のラッキーアイテムとして、また大切な方へ
の贈り物としてお試し頂ければ幸いです。

箸置き　12支それぞれ1個箱入りで、ちょっとした贈り物にも最適です。

めでた干支箸置き子
6091  ¥600  06091 4
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き丑
6092  ¥600  06092 1
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き寅
6093  ¥600  06093 8
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き卯
6094  ¥600  06094 5
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き辰
6095  ¥600  06095 2
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き巳
6096  ¥600  06096 9
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き午
6097  ¥600  06097 6
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き未
6098  ¥600  06098 3
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き申
6099  ¥600  06099 0
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き酉
6100  ¥600  06100 3
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き戌
6101  ¥600  06101 0
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでた干支箸置き亥
6102  ¥600  06102 7
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

このページの製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。028028



盃　12支それぞれ1個箱入りで、ちょっとした贈り物にも最適です。

豆皿　12支それぞれ1個箱入りで、ちょっとした贈り物にも最適です。

めでた干支 豆皿 子
6001  ¥800  06001 3
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 丑
6002  ¥800  06002 0
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 寅
6003  ¥800  06003 7
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 卯
6004  ¥800  06004 4
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 辰
6005  ¥800  06005 1
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 巳
6006  ¥800  06006 8
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 午
6007  ¥800  06007 5
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 未
6008  ¥800  06008 2
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 申
6009  ¥800  06009 9
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 酉
6010  ¥800  06010 5
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 戌
6011  ¥800  06011 2
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 豆皿 亥
6012  ¥800  06012 9
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 子
6014  ¥1,000  06014 3
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 丑
6015  ¥1,000  06015 0
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 寅
6016  ¥1,000  06016 7
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 卯
6017  ¥1,000  06017 4
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 辰
6018  ¥1,000  06018 1
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 巳
6019  ¥1,000  06019 8
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 午
6020  ¥1,000  06020 4
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 未
6021  ¥1,000  06021 1
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 申
6022  ¥1,000  06022 8
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 酉
6023  ¥1,000  06023 5
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 戌
6024  ¥1,000  06024 2
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでた干支 盃 亥
6025  ¥1,000  06025 9
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

このページの製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。 029
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めでたmono
古来から日本では「縁起物」と呼ばれるものには、幸せを呼びこむ不
思議な力があると信じられてきました。“身の回りにおくことで福を招く”
そんな「縁起物」を描写し、硝子食器にうつした「めでたmono」を大
切な方への幸せを願う贈り物として、また自分のラッキーアイテムとし
てお使いいただければ幸いです。

めでたmono豆皿招福ペアセット
S-6283  ¥2,300  56283 8
豆皿招き猫×1、豆皿達磨×1
豆皿：最大90 口90 高18 
箱サイズ：長190×幅99×高24
36set入

このページの製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。030030

セット　金色と朱色の貼り箱がおめでたいギフトセットです。

めでたmono豆皿大吉ペアセット
S-6284  ¥2,300  56284 5
豆皿めで鯛×1、豆皿富士山×1
豆皿：最大90 口90 高18 
箱サイズ：長190×幅99×高24
36set入



盃の底面には、それぞれの落款が押され
ています。

めでたmono箸置き招き猫
6038  ¥600  06038 9
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでたmono箸置き達磨
6039  ¥600  06039 6
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでたmono箸置きめで鯛
6040  ¥600  06040 2
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでたmono箸置き富士山
6041  ¥600  06041 9
最大56-44 高13 
箱サイズ：長88×幅73×高23
1×96=96p/c入

めでたmono豆皿招き猫
6066  ¥800  06066 2
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでたmono豆皿達磨
6067  ¥800  06067 9
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでたmono豆皿めで鯛
6068  ¥800  06068 6
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでたmono豆皿富士山
6069  ¥800  06069 3
最大90 口90 高18 
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

めでたmono盃招き猫
6081  ¥1,000  06081 5
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでたmono盃達磨
6082  ¥1,000  06082 2
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでたmono盃めで鯛
6083  ¥1,000  06083 9
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでたmono盃富士山
6084  ¥1,000  06084 6
最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長72×幅72×高61
1×36=36p/c入

めでたmono盃招福ペアセット
S-6285  ¥2,500  56285 2
盃招き猫×1、盃達磨×1
盃：最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長150×幅80×高63
36set入

めでたmono盃大吉ペアセット
S-6286  ¥2,500  56286 9
盃めで鯛×1、盃富士山×1
盃：最大70 口70 高57 容90
箱サイズ：長150×幅80×高63
36set入

めでたmono箸置き4柄セット
S-6287  ¥3,000  56287 6
箸置き（招き猫×1、達磨×1、
めで鯛×1、富士山×1）
箸置き：最大56-44 高13 
箱サイズ：長120×幅99×高21
36set入
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盃　縁起の良い4柄それぞれ金色の1個箱入りで、贈り物にも最適です。

セット　金色と朱色の貼り箱がおめでたいギフトセットです。

このページの製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。

箸置き　縁起の良い4柄それぞれ金色の1個箱入りで、贈り物にも最適です。

豆皿　縁起の良い4柄それぞれ金色の1個箱入りで、贈り物にも最適です。



水玉ぐらす 　

水玉ぐらす冷茶セット
S-6247  ¥2,500  56247 0
冷茶グラス 5
冷茶グラス：最大85 口85 高61 容215
箱サイズ：長284×幅85×高215
12set入

美風冷茶セット
S-6236  ¥3,000  56236 4
冷茶グラス 5
冷茶グラス：最大84 口84 高63 容200
箱サイズ：長275×幅188×高68
12set入

美風 　

このページの一部の製品は、金・ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。
このページの一部の製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。032

めでたmono 福寿 豆皿鶴
6031  ¥1,000  06031 0
最大90 口90 高18
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

J 

めでたmono 福寿 豆皿亀
6032  ¥1,000  06032 7
最大90 口90 高18
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

J 

めでたmono 福寿 豆皿鯛
6033  ¥1,000  06033 4
最大90 口90 高18
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×36=36p/c入

J 

めでたmono 福寿　 華やかな桃色の箱入りで、贈り物にも最適です。
鶴 長寿夫婦円満
「長寿」を象徴する吉祥の鳥として親しまれ、ま
た一度夫婦になると仲良く生涯添い遂げること
から「夫婦円満」の象徴とされています。

亀 長寿金運上昇
寿命が長い為、「長寿」の象徴とされています。
また、小亀は甲羅が小判などに似ていることから
銭亀（ゼニガメ）とも呼ばれ「金運」を招くと言わ
れています。

鯛 商売繁盛長寿
七福神の恵比寿さんが抱いている事から「商売
繁盛」の象徴であり、魚の中でも長生きのため
「長寿」の意とされています。

めでたmono 福寿 豆皿鶴亀セット
S-6308  ¥2,500  56308 8
豆皿鶴×1、豆皿亀×1
豆皿：最大90 口90 高18
箱サイズ：長190×幅99×高24
36set入

めでたmono 福寿 豆皿鶴亀鯛セット
S-6309  ¥3,500  56309 5
豆皿鶴×1、豆皿亀×1、豆皿鯛×1
豆皿：最大90 口90 高18
箱サイズ：長280×幅99×高24
36set入
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FUJI UTSUSHIフリーカップ（BL）
6545  ¥1,200  06545 2
最大83 口83 高85 容300
箱サイズ：長117×幅92×高89
1×36=36p/c入

パッケージには
下記コピーが 
入ります。
「グラスを伏せると
富士山になる逸品 
富士山のように
おおらかな一杯をぜひ」

FUJI UTSUSHIフリーカップ（PN）
6546  ¥1,200  06546 9
最大83 口83 高85 容300
箱サイズ：長117×幅92×高89
1×36=36p/c入

FUJI UTSUSHI　日本の象徴「富士山」を写しとったシリーズです。

箸置き　富士山をかたどった箸置きのシリーズです。富士山柄をあしらった箸とのギフトセットもございます。

FUJI UTSUSHI フリーカップペアセット
S-6121  ¥2,500  56121 3
FUJI UTSUSHIフリーカップ（BL）×1（PN）×1
FUJI UTSUSHIフリーカップ：最大83 口83 高85 容300
箱サイズ：長213×幅92×高89
20set入

国
産

マ
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ン
メ
イ
ド

国
産

ハ
ン
ド
メ
イ
ド

FUJIUTSUSHI 盃 WH
9569  ¥1,000
09569 5

最大76 口76 高49 容85
箱サイズ：長78×幅78×高53
1×36=36p/c入

J 

N
FUJIUTSUSHI 盃 PK
7062  ¥1,000
07062 3

最大76 口76 高49 容85
箱サイズ：長78×幅78×高53
1×36=36p/c入

J 

N
FUJIUTSUSHI 盃 BL
7061  ¥1,000
07061 6

最大76 口76 高49 容85
箱サイズ：長78×幅78×高53
1×36=36p/c入

J 

N
FUJIUTSUSHI 盃 GL
7063  ¥1,000
07063 0

最大76 口76 高49 容85
箱サイズ：長78×幅78×高53
1×36=36p/c入

J 

N
FUJIUTSUSHI 盃
P-6727  ¥400
36727 3

最大76 口76 高49 容85
6×12=72p/c入

J 

N
FUJIUTSUSHI 盃ペアセット
S-6332  ¥2,500
56332 3

FUJIUTSUSHI盃BL×1、 
FUJIUTSUSHI盃PK×1
FUJIUTSUSHI盃：最大76 口76 
高49 容85
箱サイズ：長166×幅85×高60
36set入 

N

風鈴　 風の音を楽しむ「風鈴」という日本の伝統文化と相まって、 
日本人はもとより海外のお客様にも喜んで頂ける逸品です。

盃　 四季毎に表情を変える富士山のように、四季折々の旬を肴に 
このFUJIUTSUSHI盃で日本酒をお楽しみください。

FUJI UTSUSHI 風鈴（青）
F-71969  ¥5,000
71969 0

最大74 高59
箱サイズ：長217×幅88×
高83
舌/アルミ〈日本〉 短冊/紙〈日本〉
紐/綿〈日本〉 ビーズ/アクリル樹
脂〈中国〉
1×24=24p/c入
・ハンドメイド 

N
FUJI UTSUSHI 風鈴（赤）
F-71970  ¥5,000
71970 6

最大74 高59
箱サイズ：長217×幅88×
高83
舌/アルミ〈日本〉 短冊/紙〈日本〉
紐/綿〈日本〉 ビーズ/アクリル樹
脂〈中国〉
1×24=24p/c入
・ハンドメイド

N
化粧箱入り

舌（ぜつ）は縁起物と言わ
れる「扇子」をモチーフにし
たデザインです。富山県高
岡市の伝統工芸品「高岡
銅器」の技術で製作したア
ルミ鋳物の舌が涼しげな音
を響かせます。

7061～7063、9569は
差し込みタイプの化粧箱
入りです。

 S-6332は高級感ある被せ
タイプの化粧箱入りです。

富士山柄のオリジナル箸は
抗菌仕様、日本製

箸置き（青富士）
F-75048  ¥900
75048 8

最大35-50 高12
5×24=120p/c入
・ハンドメイド

N
箸置きペアセット
FS-71591  ¥2,500 71591 3
箸置き（青富士）×1、箸置き（赤富士）×1
箸置き：最大35-50 高12
箱サイズ：長98×幅98×高21
60set入
・ハンドメイド

N
箸置き（赤富士)
F-75049  ¥900
75049 5

最大35-50 高12
5×24=120p/c入
・ハンドメイド

N
箸揃えペアセット
FS-71590  ¥5,000 71590 6
箸置き（青富士）×1、箸置き（赤富士）×1、箸（青富士）
×１、箸（赤富士）×１
箸置き：最大35-50 高12 箸：最大230 高8
箱サイズ：長258×幅98×高28
箸/天然木〈日本〉
25set入
・ハンドメイド

N

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの一部の製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするため、サイズ・色柄・重さ等に多少のバラつきがございます。

このページの一部の製品は、ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。



セキセイ 丸 みどり
F-71973 ¥9,000   71973 7
最大65-80 高70 
箱サイズ：長95×幅95×高95
1×12=12p/c入
・ハンドメイド

N
セキセイ 立 みどり
F-71976 ¥10,000   71976 8
最大60-95 高95 
箱サイズ：長95×幅95×高120
1×12=12p/c入
・ハンドメイド

N

オカメ 立　しろ
F-71978 ¥10,000   71978 2
最大60-95 高100 
箱サイズ：長95×幅95×高120
1×12=12p/c入
・ハンドメイド

N
オカメ 丸　しろ
F-71975 ¥9,000   71975 1
最大65-80 高75 
箱サイズ：長95×幅95×高95
1×12=12p/c入
・ハンドメイド

N
セキセイ 立 あお
F-71977 ¥10,000   71977 5
最大60-95 高95 
箱サイズ：長95×幅95×高120
1×12=12p/c入
・ハンドメイド

N
セキセイ 丸 あお
F-71974 ¥9,000   71974 4
最大65-80 高70 
箱サイズ：長95×幅95×高95
1×12=12p/c入
・ハンドメイド

N

文鳥 丸 さくら
F-71971 ¥9,000   71971 3
最大65-80 高70 
箱サイズ：長95×幅95×高95
1×12=12p/c入
・ハンドメイド

N
文鳥 丸 大福
F-71972 ¥9,000   71972 0
最大65-80 高70 
箱サイズ：長95×幅95×高95
1×12=12p/c入
・ハンドメイド

N

底面にロゴマークの
刻印入

贈答にも最適な化粧箱入

ガラス特有の
透明感ある彩り

幸せを呼ぶ「わたしの家族」
ペットと暮らす日々はかけがえのないもの…その存在は「大切な家族」として、暮
らしに溶け込んでいます。中でも「小鳥」は“幸せを呼び込む”ラッキーシンボルと
され、実物の小鳥はもちろん、小鳥モチーフのインテリアを置くだけで心を癒し、
やさしい気持ちに包まれます。「わたしの家族」は、ハンドメイドの素朴さとガラス
特有の透明感を活かした趣ある小鳥のオーナメント。お部屋でやさしい光りを受
けた小鳥たちが、ご家庭に幸せを呼び込んでくれそうです。「わたしの家族」は日
本の熟練のガラス職人が一つ一つ心を込めて手作りしております。末長く可愛
がっていただけたら幸いです。

Bringers of good fortune,"My Family"
Every moment spent with your pets become irreplaceable memories. 
Their daily presence melds them further into our lives, transforming 
them from mere pets into "treasured family members". Among 
others,small birds are considered symbols of luck that invite 
happiness and good fortune. While of course keeping real birds can 
envelop you in a gentle feeling that warms the heart, bird goods 
can also invoke the same emotions. The "My Family" combines the 
simplicity of handcrafted sculpturing with the sense of translucency 
that only glass can provide to create charming and attractive 
ornaments. When bathed in a gentle light,these small birds may 
bring happiness and good fortune to the family. Japanese experts in 
glass-making have poured their hearts into making each and every 
member of "My Family". We hope that you will cherish them forever.

わたしの家族

034 このページの製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするため、サイズ・色柄・重さ等に多少のバラつきがございます。



ETOmusubi
古くから干支は、縁起物として親しまれてきました。その年の干支は、「商売繁盛」 
「家内安全」を願い、生まれ年の干支は「無病息災」「厄除け」のお守りにしていました。
また、生まれ年と正反対の「向かい干支」は自分にはないものを持つとされ、普段には 
ないパワーを発揮したり、幸福が訪れる「守り干支」と言われ大切にされてきました。
自分のラッキーアイテムとして、また大切な方への贈り物としてお試し頂ければ幸いです。

子
F-47115  ¥3,600
47115 4

最大80-50 高55 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

丑
F-47116  ¥3,600
47116 1

最大90-50 高65 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

寅
F-47117  ¥3,600
47117 8

最大70-55 高80 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

卯
F-47118  ¥3,600
47118 5

最大80-50 高65 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

辰
F-47119  ¥3,600
47119 2

最大90-50 高80 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

巳
F-47120  ¥3,600
47120 8

最大90-50 高75 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

午
F-47121  ¥3,600
47121 5

最大100-50 高70 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

未
F-47122  ¥3,600
47122 2

最大80-50 高55 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

申
F-47123  ¥3,600
47123 9

最大65-50 高80 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

酉
F-47124  ¥3,600
47124 6

最大75-50 高75 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

戌
F-47125  ¥3,600
47125 3

最大65-55 高75 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

亥
F-47126  ¥3,600
47126 0

最大80-50 高60 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

子（翡翠）
F-47127  ¥3,600  
47127 7

最大80-50 高55 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

丑（翡翠）
F-47128  ¥3,600  
47128 4

最大90-50 高65 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

寅（翡翠）
F-47129  ¥3,600  
47129 1

最大70-55 高80 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

卯（翡翠）
F-47130  ¥3,600  
47130 7

最大80-50 高65 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

辰（翡翠）
F-47131  ¥3,600  
47131 4

最大90-50 高80 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

巳（翡翠）
F-47132  ¥3,600  
47132 1

最大90-50 高75 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

午（翡翠）
F-47133  ¥3,600
47133 8

最大100-50 高70 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

toumei　

hisui　

未（翡翠）
F-47134  ¥3,600
47134 5

最大80-50 高55 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

申（翡翠）
F-47135  ¥3,600
47135 2

最大65-50 高80 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

酉（翡翠）
F-47136  ¥3,600
47136 9

最大75-50 高75 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

戌（翡翠）
F-47137  ¥3,600
47137 6

最大65-55 高75 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

亥（翡翠）
F-47138  ¥3,600
47138 3

最大80-50 高60 
箱サイズ：長98×幅98×高78
1×36=36p/c入
・ハンドメイド
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hare nomi
運気を引き寄せる“縁起物”と願いの込もった“色”を合わせ、江戸硝子の盃に仕立てました。 江戸硝子 / 製造元 岩澤硝子

富士山盃 CR
F-47152  ¥1,000
47152 9

最大94 口94 高35 容60
箱サイズ：長98×幅98×
高48
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

富士山盃 墨流しSK
F-47153  ¥1,300
47153 6

最大94 口94 高35 容60
箱サイズ：長98×幅98×
高48
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

富士山盃 墨流しRD
F-47154  ¥1,300
47154 3

最大94 口94 高35 容60
箱サイズ：長98×幅98×
高48
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

達磨盃 CR
F-47145  ¥1,000
47145 1

最大69 口69 高40 容70
箱サイズ：長77×幅77×
高53
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

達磨盃 PK
F-47146  ¥1,000
47146 8

最大69 口69 高40 容70
箱サイズ：長77×幅77×
高53
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

達磨盃 墨流しSK
F-47147  ¥1,200
47147 5

最大69 口69 高40 容70
箱サイズ：長77×幅77×
高53
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

達磨盃 墨流しRD
F-47148  ¥1,200
47148 2

最大69 口69 高40 容70
箱サイズ：長77×幅77×
高53
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

達磨盃 墨流しDB
F-47149  ¥1,200
47149 9

最大69 口69 高40 容70
箱サイズ：長77×幅77×
高53
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

達磨盃 墨流しGR
F-47150  ¥1,200
47150 5

最大69 口69 高40 容70
箱サイズ：長77×幅77×
高53
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

達磨盃 墨流しVL
F-47151  ¥1,200
47151 2

最大69 口69 高40 容70
箱サイズ：長77×幅77×
高53
1×36=36p/c入
・ハンドメイド

達磨盃紅白ペア
FS-47501  ¥3,000
47501 5

達磨盃 CR×1、達磨盃 PK×1
達磨盃 CR：最大69 口69 高40 容70
達磨盃 PK：最大69 口69 高40 容70
箱サイズ：長155×幅81×高51
12set入
・ハンドメイド

達磨盃墨流しペア
FS-47502  ¥3,600
47502 2

達磨盃 墨流しRD×1、達磨盃 墨流しSK×1
達磨盃 墨流しRD：最大69 口69 高40 容70
達磨盃 墨流しSK：最大69 口69 高40 容70
箱サイズ：長155×幅81×高51
12set入
・ハンドメイド

富士山盃墨流しペア
FS-47503  ¥3,600
47503 9

富士山盃 墨流しSK×1、富士山盃 墨流しRD×1
富士山盃 墨流しSK：最大94 口94 高35 容60
富士山盃 墨流しRD：最大94 口94 高35 容60
箱サイズ：長209×幅108×高49
12set入
・ハンドメイド

達磨富士山盃墨流しペア
FS-47504  ¥3,600
47504 6

達磨盃 墨流しRD×1、富士山盃 墨流しSK×1
達磨盃 墨流しRD：最大69 口69 高40 容70
富士山盃 墨流しSK：最大94 口94 高35 容60
箱サイズ：長182×幅108×高51
12set入
・ハンドメイド

セット

＜盃使用時のイメージ＞

富士山盃

達磨盃

このページの製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするため、サイズ・色柄・重さ等に多少のバラつきがございます。また、手洗いをおすすめします。036



粋工房×ADERIA
龍は、古代中国では霊獣や神獣などとされ、この世の動物の長だと考えられた瑞獣のうちのひとつです。神聖な存在であるといわれ、瑞兆として姿を見せる吉祥の象徴として扱われてきました。
風水などでも開運のモチーフとして人気のアイテムです。

瑞天龍　天に向かった伸びやかな龍は、運気を高める守り神。

瑞祥龍　ガラスケースに捕らえた龍は、運気を逃さない守り神。

※ガラスケース入り

瑞天青龍
F-47139  ¥20,000  47139 0
龍×1、木台×1、木札×1
最大160-65 高220 
箱サイズ：長288×幅225×高135
木台/木〈日本〉
1×6=6p/c入
・ハンドメイド

「瑞（ずい）」とは、良いこと、めでたいしるしを意味します。 
「瑞天龍」は運気が上昇する願いを込め、「瑞祥龍」は幸福の 
繁栄の願いを込めました。

※ガラスケース入り

福重ね 鏡餅  
鏡餅が丸いのは、円満の意味があります。餅を重ねることは「かさねがさね」をあらわし、「円満に年を重ねる」「福が重なる」という願いが込められています。
「福重ね 鏡餅」は、ガラスの素材を生かしてそのまま飾っていただいたり、インテリアに合わせたアレンジもお楽しみいただけるようシンプルに仕上げております。

おめでたさを演出する紅白の 
パッケージです。

飾り例

瑞天黄龍
F-47140  ¥20,000  47140 6
龍×1、木台×1、木札×1
最大160-55 高220 
箱サイズ：長288×幅225×高135
木台/木〈日本〉
1×6=6p/c入
・ハンドメイド

瑞祥赤龍
F-47141  ¥25,000  47141 3
龍×1、ガラスケース×1、木札×1
最大105-60 高175 
箱サイズ：長309×幅260×高235
ガラスケース/木、ガラス、紙〈日本〉
1×4=4p/c入
・ハンドメイド

瑞祥黄龍
F-47142  ¥25,000  47142 0
龍×1、ガラスケース×1、木札×1
最大105-60 高175 
箱サイズ：長309×幅260×高235
ガラスケース/木、ガラス、紙〈日本〉
1×4=4p/c入
・ハンドメイド

福重ね鏡餅 橙
F-47143  ¥7,000  47143 7
鏡餅×1、木台×1
最大85 高100 
箱サイズ：長173×幅134×高123
木台/木〈日本〉
1×16=16p/c入
・ハンドメイド

福重ね鏡餅 金
F-47144  ¥10,000  47144 4
鏡餅×1、木台×1
最大100 高110 
箱サイズ：長195×幅169×高163
木台/木〈日本〉
1×12=12p/c入
・ハンドメイド

このページの製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするため、サイズ・色柄・重さ等に多少のバラつきがございます。 037
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SAKURA sake
6526  ¥3,000  06526 1
最大49 口41 高137 容125
箱サイズ：長63×幅63×高155
1×24=24p/c入

SAKURA  old
6527  ¥3,000  06527 8
最大78 口78 高92 容300
箱サイズ：長87×幅87×高110
1×24=24p/c入

SAKURA  beer
6528  ¥5,000  06528 5
最大69 口61 高206 容360
箱サイズ：長78×幅78×高225
1×12=12p/c入

SAKURA  flute
6529  ¥5,000  06529 2
最大65 口46 高225 容180
箱サイズ：長78×幅78×高243
1×12=12p/c入

SAKURA  wine
6530  ¥5,000  06530 8
最大90 口71 高220 容540
箱サイズ：長103×幅103×高238
1×12=12p/c入

SAKURA sake pair set
S-6106  ¥6,000  56106 0
SAKURA SAKE×2
最大49 口41 高137 容125
箱サイズ：長150×幅180×高60
12set入

SAKURA  old pair set
S-6107  ¥6,000  56107 7
SAKURA  OLD×2
最大78 口78 高92 容300
箱サイズ：長215×幅135×高85
12set入

SAKURA  beer pair set
S-6108  ¥10,000  56108 4
SAKURA  BEER×2
最大69 口61 高206 容360
箱サイズ：長190×幅250×高75
6set入

SAKURA  flute pair set
S-6109  ¥10,000  56109 1
SAKURA  FLUTE×2
最大65 口46 高225 容180
箱サイズ：長185×幅265×高75
6set入

SAKURA  wine pair set
S-6110  ¥10,000  56110 7
SAKURA  WINE×2
最大90 口71 高220 容540
箱サイズ：長235×幅260×高100
6set入

ARABESQUE sake
6521  ¥3,000  06521 6
最大49 口41 高137 容125
箱サイズ：長63×幅63×高155
1×24=24p/c入

ARABESQUE  old
6522  ¥3,000  06522 3
最大78 口78 高92 容300
箱サイズ：長87×幅87×高110
1×24=24p/c入

ARABESQUE  beer
6523  ¥5,000  06523 0
最大69 口61 高206 容360
箱サイズ：長78×幅78×高225
1×12=12p/c入

ARABESQUE  flute
6524  ¥5,000  06524 7
最大65 口46 高225 容180
箱サイズ：長78×幅78×高243
1×12=12p/c入

ARABESQUE  wine
6525  ¥5,000  06525 4
最大90 口71 高220 容540
箱サイズ：長103×幅103×高238
1×12=12p/c入

ARABESQUE sake pair set
S-6101  ¥6,000  56101 5
ARABESQUE SAKE×2
最大49 口41 高137 容125
箱サイズ：長150×幅180×高60
12set入

ARABESQUE  old pair set
S-6102  ¥6,000  56102 2
ARABESQUE  OLD×2
最大78 口78 高92 容300
箱サイズ：長215×幅135×高85
12set入

ARABESQUE  beer pair set
S-6103  ¥10,000  56103 9
ARABESQUE  BEER×2
最大69 口61 高206 容360
箱サイズ：長190×幅250×高75
6set入

ARABESQUE  flute pair set
S-6104  ¥10,000  56104 6
ARABESQUE  FLUTE×2
最大65 口46 高225 容180
箱サイズ：長185×幅265×高75
6set入

ARABESQUE  wine pair set
S-6105  ¥10,000  56105 3
ARABESQUE  WINE×2
最大90 口71 高220 容540
箱サイズ：長235×幅260×高100
6set入

SAKURA 　サクラ

ARABESQUE 　アラベスク

1 6世紀頃の探検家達が南米の奥地に存在すると想像した黄金郷「エル・ドラード」や、

マルコポーロ「東方見聞録」による黄金の国「ジパング」など、古より黄金郷に 

まつわる伝説がヨーロッパを中心に根付いていました。

この黄金郷伝説へのオマージュとしてそのイメージを膨らませ、グラスウェアに 

融合させた逸品「EL DORADO」シリーズが生まれました。

グラス表面を特殊技術により結晶の如く腐食させ、その上に金転写加工を施す事で、 

クラシカルな中にも煌びやかで厳かな印象に仕上がりました。

黄金郷へのロマンが、貴方の日常のアクセントになって頂ければ幸いです。

EL DORADO 　エル・ドラード

このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。038



ARABESQUE SILVER　アラベスク　シルバー

ARABESQUE GOLD&SILVER PAIR SET　アラベスク　ゴールド＆シルバーペアセット

このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。

ARABESQUE  SILVER sake
6571  ¥3,000  06571 1
最大49 口41 高137 容125
箱サイズ：長63×幅63×高155
1×24=24p/c入

ARABESQUE SILVER old
6572  ¥3,000  06572 8
最大78 口78 高92 容300
箱サイズ：長87×幅87×高110
1×24=24p/c入

ARABESQUE SILVER  beer
6573  ¥5,000  06573 5
最大69 口61 高206 容360
箱サイズ：長78×幅78×高225
1×12=12p/c入

ARABESQUE G&S  old pair set
S-6154  ¥6,000  56154 1
ARABESQUE SILVER old：
最大78 口78 高92 容300
ARABESQUE old：最大78 
口78 高92 容300
箱サイズ：長215×幅135×高85
12set入

ARABESQUE G&S beer pair set
S-6155  ¥10,000  56155 8
ARABESQUE SILVER beer：
最大69 口61 高206 容360
ARABESQUE beer：最大69 
口61 高206 容360
箱サイズ：長190×幅250×高75
6set入

ARABESQUE G&S  flute pair set
S-6156  ¥10,000  56156 5
ARABESQUE SILVER flute：
最大65 口46 高225 容180
ARABESQUE flute：最大65 
口46 高225 容180
箱サイズ：長185×幅265×高75
6set入

ARABESQUE G&S  wine pair set
S-6157  ¥10,000  56157 2
ARABESQUE SILVER wine：
最大90 口71 高220 容540
ARABESQUE wine：最大90 
口71 高220 容540
箱サイズ：長235×幅260×高100
6set入

ARABESQUE SILVER  flute
6574  ¥5,000  06574 2
最大65 口46 高225 容180
箱サイズ：長78×幅78×高243
1×12=12p/c入

ARABESQUE SILVER  wine
6575  ¥5,000  06575 9
最大90 口71 高220 容540
箱サイズ：長103×幅103×高238
1×12=12p/c入

ARABESQUE G&S sake pair set
S-6153  ¥6,000  56153 4
ARABESQUE SILVER sake：
最大49 口41 高137 容125
ARABESQUE sake：最大49 
口41 高137 容125
箱サイズ：長150×幅180×高60
12set入
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HARUIRO吟醸
6103  ¥900
06103 4

最大70 口70 高50 容90
箱サイズ：長72×幅72×高56
1×72=72p/c入

J 

HARUIRO片口フリーカップ
6104  ¥1,400
06104 1

最大96 口86 高90 容160
箱サイズ：長89×幅89×高96
1×48=48p/c入

J 

HARUIROフリーカップ
6105  ¥1,000
06105 8

最大80 口80 高73 容190
箱サイズ：長83×幅83×高79
1×48=48p/c入

J 

HARUIROタンブラーL
6106  ¥1,300
06106 5

最大83 口83 高131 容370
箱サイズ：長86×幅86×高137
1×48=48p/c入

J 

HARUIRO 
泡づくりビアグラス
9548  ¥1,500
09548 0

最大80 口80 高106 容290
箱サイズ：長83×幅83×高112
1×48=48p/c入

J 

HARUIRO豆皿
6107  ¥1,000
06107 2

最大90 口90 高18
箱サイズ：長91×幅91×高20
1×72=72p/c入

J 

HARUIRO 
泡づくりジョッキ
9549  ¥1,800   
09549 7

最大110-82 口82 高120 容310
箱サイズ：長100×幅82×高126
1×48=48p/c入

J 

HARUIRO小付
6108  ¥1,000
06108 9

最大104 口104 高68
箱サイズ：長103×幅103×高74
1×48=48p/c入

J 

枡酒グラス
6109  ¥2,500   06109 6
HARUIROタンブラー6×1,枡（HARUIRO）×1
HARUIROタンブラー6：最大67 口67 高107 容160
箱サイズ：長171×幅124×高67
枡（HARUIRO）/檜〈日本〉
1×18=18p/c入

タンブラーペアセット
S-6317  ¥2,500   56317 0
HARUIROタンブラー(PK)×1,HARUIROタンブラー(BL)×1
HARUIROタンブラー：最大80 口80 高106 容290
箱サイズ：長181×幅123×高82
18set入

酒器セット
S-6318  ¥3,000   56318 7
HARUIRO片口フリーカップ×1,HARUIRO吟醸×2
HARUIRO片口フリーカップ：最大96 口86 高90 容160
HARUIRO吟醸：最大70 口70 高50 容90
箱サイズ：長180×幅121×高88
18set入

TEBINERI HARUIRO

私達の本社がある愛知県岩倉市には、「日本さくら名所100選」に選
ばれている五条川の桜並木があります。これまで20年間に渡りつくり
続けてきた「てびねり」に、五条川の川面一面に舞う花びらを、ひとひ
らひとひら描き写したグラスウェアをつくりました。

9548/9549は泡づくり機能
付きグラスです。
グラス内面のサンドブラスト部
（磨りガラス部分）に当たる
よう冷えたビールを注ぐと柔
らかでクリーミーな泡をお楽
しみ頂けます。

9548/9549は売り場で
映える泡の作り方シオリ
が付いています。

泡づくり機能

9548・9549
6103～6108
パッケージ

6109・
S-6317・S-6318
パッケージ

付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。
このページの製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。
このページの製品は、ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。
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つよいこグラスnico 毎日の生活の中で小さな手やくちびるが硝子という「本物」に触れ、豊かな心が育まれますように。
にっこり顔の小さなグラス「つよいこグラスnico」には、そんな想いが込められています。
口部強化により通常のグラスより飲み口の割れ・欠けに強いので安心感が違います。
フェイス柄のプリントを活かし、遊び心のある盛り付けを楽しめます。お子さまとのおやつタイムにもぴったりです。

つよいこグラスnico S
1829  ¥700   01829 8
最大60 口60 高75 容130
箱サイズ：長63×幅63×高81
1×30=30p/c入

C J 

つよいこグラスnico M
1830  ¥800   01830 4
最大64 口64 高93 容185
箱サイズ：長67×幅67×高99
1×30=30p/c入

C J 

つよいこグラスnico S&Mセット
S-6305  ¥1,500   56305 7
つよいこグラスnico S×1,M×1
つよいこグラスnico S：最大60 口60 高75 容130
つよいこグラスnico M：最大64 口64 高93 容185
箱サイズ：長133×幅99×高73
20set入

C

関連商品「つよいこグラス」もございます。053ページもご覧ください。

つよいこグラスS かくれんぼ 
うさぎ
6086  ¥850 06086 0
最大60 口60 高75 容130
箱サイズ：長63×幅63×高81
1×30=30p/c入

C J 

N
つよいこグラスM かくれんぼ 
うさぎ
6087  ¥950 06087 7
最大64 口64 高93 容185
箱サイズ：長67×幅67×高99
1×30=30p/c入

C J 

N
つよいこボール かくれんぼ 
うさぎ
6088  ¥1,050 06088 4
最大95 口94 高50
箱サイズ：長98×幅98×高56
1×30=30p/c入

C J 

N
つよいこグラスS かくれんぼ 
ぞう
6077  ¥850 06077 8
最大60 口60 高75 容130
箱サイズ：長63×幅63×高81
1×30=30p/c入

C J 

N
つよいこグラスM かくれんぼ 
ぞう
6078  ¥950 06078 5
最大64 口64 高93 容185
箱サイズ：長67×幅67×高99
1×30=30p/c入

C J 

N
つよいこボール かくれんぼ 
ぞう
6079  ¥1,050 06079 2
最大95 口94 高50
箱サイズ：長98×幅98×高56
1×30=30p/c入

C J 

N

パパ・ママの声から生まれたデザイン ～絵本を読むように楽しむグラス～
特徴はガラスの透明感を活かした、グラスの外側と内側で見え方が違うデザイン。
飲み物が入っている状態ではチラリとしか見えない動物が、飲み干すことで姿を現します。
絵本を読み進めるように、ワクワクしながら食事の時間を楽しんでほしい。
そんな想いを込めて、子育て中のパパ・ママの意見やアイディアを取り入れながら開発しました。

ギフトに最適な
パッケージ&栞付きです。

つよいこグラスかくれんぼ 子供が大好きな動物の柄をかわいらしくあしらったシリーズです。
楽しく食事をしながら、グラスにかくれんぼした動物たちを探してみましょう！
口部強化により通常のグラスより飲み口の割れ・欠けに強いので安心感が違います。

041

容
器

果
実
酒
び
ん

卓
上

調
理
器

耐
熱

ア
イ
ス
ペ
ー
ル

マ
グ
・
ジ
ョッ
キ

皿
・
鉢

ス
テ
ム
ウ
ェ
ア

国
産
マ
シ
ン
メ
イ
ド

G
ift

イ
ン
テ
リ
ア
・

花
器

日
本
酒
・
ビ
ュ
ッ
フ
ェ・

ミ
ニ
デ
ザ
ー
ト

カ
ラ
フ
ェ
・
デ
カ
ン
タ

タ
ン
ブ
ラ
ー



単品もございます。054ページもご覧ください。

クラフトビアグラスセット
S-6080  ¥2,000  56080 3
クラフトビアグラス（爽快）×1（芳醇）×1（重厚）×1
爽快：最大64 口64 高100 容245
芳醇：最大70 口63 高100 容280
重厚：最大70 口63 高100 容255
箱サイズ：長208×幅71×高103
12set入

B F 

単品もございます。055ページもご覧ください。

2013年度
グッドデザイン賞受賞商品

グラスが変われば、ビールの味わいも変わります。
ビールの爽快なのど越し、芳醇な香り、重厚なコクを
それぞれ引き立てる3形状のグラスシリーズで
多様なビールの飲み比べをお楽しみください。

ビールが舌の
真ん中を通り、
ストレートに喉の奥へ。
爽快な喉越しを
引き立てます。

爽快
口すぼまりの飲み口は、
舌の真ん中から
口の奥にビールを運び、
重厚なコクを引き立て
ます。

重厚
外広がりの飲み口は、
口先から口全体に
ビールの味わいを広げ、
下膨れの形状によって、
芳醇なビールの香りを
引き立てます。

芳醇

ビールの個性が引き立つ形状

クラフトビア　
クラフトビールの味わいを存分にご堪能頂けるビアグラスシリーズ。

爽快
ストレートな天開型の
形状は、ビールの
流入量が多くなり、
爽快な喉越しを引き立
てます。

重厚
口すぼまりの飲み口は、
舌の真ん中から
口の奥にビールを運び、
重厚なコクを引き立て
ます。

芳醇
外広がりの飲み口は、
口先から口全体に
ビールの味わいを広げ、
下膨れの形状によって、
芳醇なビールの香りを
引き立てます。

ビールの個性が引き立つ形状

クラフトビア・マスターセット
S-6262  ¥3,000  56262 3
クラフトビア・マスター（爽快）×1（芳醇）×1（重厚）×1
クラフトビア・マスター（爽快）：最大71 口71 高142 容345
クラフトビア・マスター（芳醇）：最大75 口69 高142 容420
クラフトビア・マスター（重厚）：最大77 口69 高142 容380
箱サイズ：長246×幅87×高149
12set入

B F 

シズル感のある
酒器セットのパッケージ

利き猪口グラス2個とカラフェのセットです。
「冷や」か「常温」でお楽しみください。贈り物にも最適です。

日本酒の美味しさを引き立てる4形状のグラスシリーズです。
お酒の「まろやかな旨み」「はなやかな香り」「さわやかな飲み心地」「つややかな香り・旨み」を
引き立てるグラスでお好みに合わせて日本酒をご堪能ください。
日本酒の情報を記録できる「テイスティングノート」しおりが付いてます。

酒器セット
S-6216  ¥2,000  56216 6
利き猪口馴染みグラス×2 てびねりカラフェ×1
利き猪口馴染みグラス：最大66 口66 高54 容100
てびねりカラフェ：最大77 口50 高129 容290
箱サイズ：長159×幅146×高70
18set入

利き猪口グラスクラフトサケグラス 単品もございます。054ページもご覧ください。

クラフトサケグラス テイスティングセット
S-6338  ¥4,000   56338 5
まろやか：最大70 口66 高60 容150
はなやか：最大76 口56 高80 容230
さわやか：最大53 口53 高98 容120
つややか：最大70 口53 高115 容210
箱サイズ：長296×幅130×高81
12set入

N

すぼまった広口なグラス形状が
お酒を舌の真ん中から口の奥へ広げ
円やかな旨みを引き立てます。

口部の広がった細長いグラス形状が
お酒のスムーズな流れを作り爽やかな

飲み心地を引き立てます。

チューリップ型の下膨れなグラス形状
がお酒の香りをグラス内にほどよく溜め
華やかな香りを引き立てます。

下膨れなグラス形状がお酒の香りを
溜め、すぼまった口部はお酒の
艶やかな旨みを引き立てます。

このページの一部の製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。042



スリムシャンパンペアセット
※S-6060  ¥3,000  56060 5
シャンパン（PN）×1 （BL）×1
シャンパンPN：最大62 口58 高210 容170
シャンパンBL：最大62 口58 高210 容170
箱サイズ：長219×幅136×高69
18set入

ボール入れ子セット
S-6059  ¥3,000  56059 9
ボール（ミニ）×1 （S）×1 （M）×1
ボールミニ：最大90-80 高42 
ボールS：最大120-107 高48　
ボールM：最大150-134 高54　
箱サイズ：長155×幅140×高65
18set入

ハート＆ハートギフト 　 贈るのも、贈られるのも、幸せな気持ちになるハート＆ハートギフト。

３サイズのハートボールを
重ねていくと
ピンク色が紫色になり
薔薇の唐草模様が浮かびます。

● 柄アップ ● 柄アップ

SERENITY　セレニティ 槌目彫刻がキラキラ輝く硝子のボールの口部に金・プラチナを施しました。
ブライダルにもぴったりなシンプルで華やかなギフトセットです。

S-6251は入れ子になります

入れ子セット（GD）
※S-6251  ¥3,000  56251 7
スクエアボール Gold Ring×1 
スクエアボールM Gold Ring×1 
深鉢L Gold Ring×1
スクエアボール：最大110-110 高48 
スクエアボールM：最大137-137 高58 
深鉢：最大165-165 高73
箱サイズ：長180×幅180×高75
16set入

シェアセット（PT）
S-6252  ¥3,000  56252 4
スクエアボール Platinum Ring×2 
深鉢L Platinum Ring×1
スクエアボール：最大110-110 高48 
深鉢：最大165-165 高73
箱サイズ：長180×幅180×高75
16set入

Gold&Platinumフリーカップペアセット
S-6204  ¥2,500  56204 3
フリーカップGold Ring×1 
フリーカップPlatinum Ring×1
最大82 口81 高90 容300
箱サイズ：長175×幅100×高87
20set入

Gold&Platinumタンブラーペアセット
S-6205  ¥2,500  56205 0
タンブラーGold Ring×1 
タンブラーPlatinum Ring×1
最大77 口76 高128 容380
箱サイズ：長163×幅140×高81
20set入

ロックペアセット
S-6201  ¥1,500  56201 2
ロック×2
ロック：最大90 口90 高92 容330
箱サイズ：長200×幅110×高85
20set入

片口冷酒器セット
S-6202  ¥2,000  56202 9
片口×1 吟醸×2
片口：最大96 口86 高90 容160
吟醸：最大70 口70 高50 容90
箱サイズ：長181×幅124×高81
20set入

カラフェ冷酒器セット
S-6203  ¥2,000  56203 6
カラフェ×1 ミニ×2
カラフェ：最大77 口50 高129 容290
ミニ：最大66 口66 高54 容100
箱サイズ：長159×幅148×高70
20set入

Formes de nature 自然の形を映したグラスのギフトセットです。
柔らかく手に馴染むフォルムが心地よく、上質な手触りが暮らしのふとした瞬間を美しく演出します。

専用シオリ付き 全ての商品に華やかな
金色のシールが付きます

専用シオリ付き

専用シオリ付き 全ての商品に華やかな
金色のシールが付きます
全ての商品に華やかな
金色のシールが付きます

グラス底部にレーザー加工に
よる「Formes de nature」
の印字入り

このページの一部の製品は、手作り風仕上げにて成形しておりますのでサイズ・容量等に多少のバラつきがございます。
このページの一部の製品は、金・プラチナ・ラスターを使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。

043

日
本
酒
・
ビ
ュ
ッ
フ
ェ・

ミ
ニ
デ
ザ
ー
ト

容
器

果
実
酒
び
ん

卓
上

調
理
器

耐
熱

ア
イ
ス
ペ
ー
ル

カ
ラ
フ
ェ
・
デ
カ
ン
タ

国
産
マ
シ
ン
メ
イ
ド

G
ift

イ
ン
テ
リ
ア
・

花
器

皿
・
鉢

ス
テ
ム
ウ
ェ
ア

タ
ン
ブ
ラ
ー

マ
グ
・
ジ
ョッ
キ



メッセージグラスギフト

coconeco　ここねこ

心温まるメッセージとイラストをワンポイントで入れた、贈り物
にぴったりなシリーズです。
新生活、誕生日、父・母・敬老の日など、年間イベントのギ
フトとして幅広く使うことができます。
金の箔押しを施したこだわりのパッケージ入りです。

人気のcoconecoにギフトセットが登場！
箱の中に並んだ親子の猫のおててがなんとも可愛く、猫好きの方に喜ばれること間違いなしの逸品です。

底面にはピンクの肉球

タンブラー
口当たりの良さにこだわった薄口のグラス。丸みを帯びた形状はジュースやお茶だけでなくワインとも相性が良く、様々なドリンクを楽しめます。　
タンブラーは3つのメッセージからお選び頂けます。

Be happy
（幸せになってね）

Good Luck
（幸運を）

Thank you
（ありがとう）

Thank you タンブラー
6693  ¥1,500  06693 0
最大80 口59 高107 容360
箱サイズ：長134×幅96×高88
1×30=30p/c入

J 

Be happy タンブラー
6694  ¥1,500  06694 7
最大80 口59 高107 容360
箱サイズ：長134×幅96×高88
1×30=30p/c入

J 

Good luck タンブラー
6695  ¥1,500  06695 4
最大80 口59 高107 容360
箱サイズ：長134×幅96×高88
1×30=30p/c入

J 

親子セット ミケ
S-6325  ¥2,400　56325 5
子猫ミケ×1、親猫ミケ×1
子猫ミケ：最大72 口72 高92 容230
親猫ミケ：最大75 口75 高110 容300
箱サイズ：長225×幅161×高87
18set入 

N
親子セット トラ
S-6326  ¥2,400　56326 2
子猫トラ×1、親猫トラ×1
子猫トラ：最大72 口72 高92 容230
親猫トラ：最大75 口75 高110 容300
箱サイズ：長225×幅161×高87
18set入 

N
親子セット ブチ
S-6327  ¥2,400　56327 9
子猫ブチ×1、親猫ブチ×1
子猫ブチ：最大72 口72 高92 容230
親猫ブチ：最大75 口75 高110 容300
箱サイズ：長225×幅161×高87
18set入 

N

箱の内面は店頭で
目立つ肉球カラー

製品と同じ柄の猫の
手の印刷がかわいい
ギフト箱

牛乳やミルクティーを入れると、きゃっという間に大変身！牛乳やミルクティーを入れると、きゃっという間に大変身牛乳やミルクティーを入れると、きゃっという間に大変身

単品もございます。060・061ページもご覧ください。

このページの一部の製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。044



Happy birthday ビアグラスM
2970  ¥1,200  02970 6
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長87×幅77×高177
1×30=30p/c入

J 

Happy birthday ビアグラスL
2974  ¥1,500  02974 4
最大73 口73 高185 容415
箱サイズ：長91×幅81×高213
1×30=30p/c入

J 

Happy birthday マグ
2978  ¥1,300  02978 2
最大109-78 口78 高90 容300
箱サイズ：長109×幅87×高127
1×30=30p/c入

J 

Thank you マグ
2979  ¥1,300  02979 9
最大109-78 口78 高90 容300
箱サイズ：長109×幅87×高127
1×30=30p/c入

J 

Good luck マグ
2980  ¥1,300  02980 5
最大109-78 口78 高90 容300
箱サイズ：長109×幅87×高127
1×30=30p/c入

J 

Take it easy マグ
2981  ¥1,300  02981 2
最大109-78 口78 高90 容300
箱サイズ：長109×幅87×高127
1×30=30p/c入

J 

Thank you ビアグラスL
2975  ¥1,500  02975 1
最大73 口73 高185 容415
箱サイズ：長91×幅81×高213
1×30=30p/c入

J 

Good luck ビアグラスL
2976  ¥1,500  02976 8
最大73 口73 高185 容415
箱サイズ：長91×幅81×高213
1×30=30p/c入

J 

Take it easy ビアグラスL
2977  ¥1,500  02977 5
最大73 口73 高185 容415
箱サイズ：長91×幅81×高213
1×30=30p/c入

J 

Thank you ビアグラスM
2971  ¥1,200  02971 3
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長87×幅77×高177
1×30=30p/c入

J 

Good luck ビアグラスM
2972  ¥1,200  02972 0
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長87×幅77×高177
1×30=30p/c入

J 

Take it easy ビアグラスM
2973  ¥1,200  02973 7
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長87×幅77×高177
1×30=30p/c入

J 

ビアグラスMサイズ 　 使う人を選ばない、使い勝手の良いサイズです。

ビアグラスLサイズ 　 男性へのギフトにもおすすめな大きめサイズです。

グラスマグ 　 普段使いにも最適な、コールドドリンク専用のグラスマグです。

Happy birthday
（誕生日おめでとう）

Good job today
（今日もお疲れさま）

Take it easy
（気楽にいこうよ）

Good Luck
（幸運を）

Thank you
（ありがとう）

Good job ビアグラスM
2985  ¥1,200  02985 0
最大69 口69 高149 容310
箱サイズ：長87×幅77×高177
1×30=30p/c入

J 

このページの製品は、金を使用しております。色落ちすることがありますので食器洗い乾燥機でのご使用はお避けください。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。

※ビアグラスMサイズのみ
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Wine lab 　 ●ホウ珪酸ガラス　中国
ワインを美味しく。ワインを楽しく。
ワインをもっと楽しく、もっと美味しく味わえるデキャンタです。
本体をボトルに直接つなぎ、ワインを移す事で空気と触れ、香りが開きます。
また、グラスにゆっくりと注ぐことで、くびれ箇所でワインの澱を取り除く事も
でき、良いワインをより美味しくお楽しみ頂けます。

装着時イメージ

Wine lab
H-8569  ¥3,000  88569 2
最大112-105 口35 高155 
箱サイズ：長161×幅118×高90
コネクター/シリコーン〈中国〉
1×12=12p/c入　ホウ珪酸ガラス　●ハンドメイド

J 

1.
本体とボトルを
つなぎます。

2.
ワインを移す事
で空気と触れ、
香りが開きます。

3.
グラスにゆっくり
注ぐことで、くび
れ箇所でワイン
の澱を取り除く
事もできます。

How to use

シェリール 　 ●EU　　

テイスティングキット
JS-232  ¥5,000  58232 4
STOUT：最大86 口60 高180 容600
IPA：最大80 口61 高186 容540
アメリカン・ウィート：最大95 口66 
高170 容750
箱サイズ：長279×幅102×高199
8set入

I 

クールブパレットペアセット（M） 
Mint green & Coral pink
※FS-70552  ¥3,000  70552 5
ミントグリーン M×1 コーラルピンク M×1
アデリアクールブパレットM：最大87 口87 高98 容280
箱サイズ：長196×幅117×高90
16set入
・ハンドメイド

クールブパレットペアセット（M） 
Clear gray & Amethyst
※FS-70553  ¥3,000  70553 2
クリアグレー M×1 アメジスト M×1
アデリアクールブパレットM：最大87 口87 高98 容280
箱サイズ：長196×幅117×高90
16set入
・ハンドメイド

クールブパレットペアセット（L） 
Amber & Black
※FS-70554  ¥3,500  70554 9
アンバー L×1 ブラック L×1
アデリアクールブパレットL：最大90 口90 高122 容360
箱サイズ：長202×幅141×高92
12set入
・ハンドメイド

クールブパレットペアセット（L） 
Red & Leaf
※FS-70555  ¥3,500  70555 6
レッド L×1 リーフ L×1
アデリアクールブパレットL：最大90 口90 高122 容360
箱サイズ：長202×幅141×高92
12set入
・ハンドメイド

アデリア クールブ パレットギフト

このページの一部の製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするため、サイズ・色柄・重さ等に多少のバラつきがございます。また、手洗いをおすすめします。
付属品は、予告なく仕様を変更することがございます。046



コカ・コーラ
コカ・コーラは、1886年、薬剤師のジョン・S・ベンバートン博士により、米国ジョージア州アトランタで誕生しました。
以降130年以上にわたり、国境や文化を超えて世界中の人に愛されており、その規模は200以上の国や地域に及びます。
「コカ・コーラ」という名前は、発売当時経理を担当していたロビンソン氏が、リズミカルで覚えやすい名前がいいと考えてつけたものです。

6433・6434・6435の
パッケージ

ⓒ 2020 COCA-COLA.

ジェヌイングラス クリア
B-5469  ¥380  45469 0
最大78 口76 高144 容370
6×8=48p/c入

J 

ジェヌイングラス
※BC-385  ¥380  43385 5
最大78 口76 高144 容370
6×8=48p/c入

J 

カンガタグラス クリア
B-5468  ¥380  45468 3
最大69 口60 高122 容355
6×8=48p/c入

J 

レガシーA
6433  ¥500  06433 2
最大70 口70 高121 容305
箱サイズ：長72×幅72×高123
1×36=36p/c入

J 

レガシーB
6434  ¥500  06434 9
最大70 口70 高121 容305
箱サイズ：長72×幅72×高123
1×36=36p/c入

J 

レガシーC
6435  ¥500  06435 6
最大70 口70 高121 容305
箱サイズ：長72×幅72×高123
1×36=36p/c入

J 

ICHIMATSU 　 ●中国

ICHIMATSU盃DB
H-4925  ¥3,000  
48925 8

最大59 口57 高55 容60
箱サイズ：長67×幅66×
高64
1×48=48p/c入　・ハンドメイド

ICHIMATSUロックDB
H-4926  ¥5,000  
48926 5

最大90 口87 高97 
容280
箱サイズ：長106×幅96×
高97
1×24=24p/c入　・ハンドメイド

ICHIMATSU片口DB
H-4927  ¥6,000  
48927 2

最大106 口83 高102 
容280
箱サイズ：長109×幅103×
高91
1×24=24p/c入　・ハンドメイド

ICHIMATSU盃ペア
HS-578  ¥6,000   58578 3
ICHIMATSU盃DB×2
最大59 口57 高55 容60
箱サイズ：長129×幅67×高64
24set入
・ハンドメイド

ICHIMATSUロックペア
HS-579  ¥10,000   58579 0
ICHIMATSUロックDB×2
最大90 口87 高97 容280
箱サイズ：長106×幅189×高97
12set入
・ハンドメイド

ICHIMATSU酒器セット
HS-580  ¥12,000   58580 6
ICHIMATSU盃DB×2 ICHIMATSU片口
DB×1
ICHIMATSU盃DB：
最大59 口57 高55 容60
ICHIMATSU片口DB：
最大106 口83 高102 容280
箱サイズ：長131×幅178×高91
12set入
・ハンドメイド

古来から日本の吉祥紋様として知られる「市松」模様。
永遠に繋がっていく柄が、子孫繁栄を表しています。
鉄紺色のグラスを削って生み出されるそのシンプルな意匠は、
和洋どちらでも合わせやすい、モダンなグラスウェアです。

全て化粧箱入り
画像はHS-580

このページの一部の製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするためサイズ・柄・容量等に多少のバラつきがございます。 047
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一輪挿し（M）
F-70064  ¥1,700  
70064 3

最大80 口80 高230 
箱サイズ：長80×幅80×
高238
1×20=20p/c入

I 

一輪挿し（S）
F-70063  ¥1,200  
70063 6

最大70 口70 高210 
箱サイズ：長72×幅70×
高215
1×24=24p/c入

I 

AA花器 
R-764  ¥1,000  
37764 7

最大68 口45 高210 
箱サイズ：長72×幅70×
高215
1×15=15p/c入

I 

AP花器 
R-752  ¥1,000  
77752 2

最大68 口45 高210 
箱サイズ：長72×幅70×
高215
1×15=15p/c入

I 

蘭柄花器（大）
F-70400  ¥5,500  
70400 9

最大170 口170 高270 
箱サイズ：長180×幅185×
高280
1×6=6p/c入

I 

蘭柄花器（中）
F-70410  ¥4,000  
70410 8

最大145 口145 高230 
箱サイズ：長160×幅155×
高241
1×9=9p/c入

I 

蘭柄花器（小）
F-70420  ¥3,000  
70420 7

最大118 口118 高200 
箱サイズ：長130×幅130×
高210
1×15=15p/c入

I 

アウトゥーレ（L）
F-70301  ¥7,000  
70301 9

最大155 口155 高280 
箱サイズ：長156×幅172×
高297
1×8=8p/c入

I 

アウトゥーレ（M）
F-70651  ¥3,500  
70651 5

最大130 口130 高230 
箱サイズ：長130×幅135×
高245
1×9=9p/c入

I 

アウトゥーレ（S）
F-70650  ¥3,000  
70650 8

最大120 口120 高215 
箱サイズ：長120×幅125×
高230
1×12=12p/c入

I 

蘭柄一輪挿し
F-70440  ¥1,800  
70440 5

最大66 口64 高175 
箱サイズ：長70×幅70× 
高180
1×24=24p/c入

I 

ソリティア花器（M）
R-734  ¥3,500  
37734 0

最大120 口120 高205 
箱サイズ：長125×幅125×
高212
1×12=12p/c入

I 

ソリティア花器（L）
R-738  ¥4,500  
37738 8

最大141 口141 高240 
箱サイズ：長146×幅146×
高247
1×8=8p/c入

I 

ソリティア花器（LL）
R-739  ¥6,000  
37739 5

最大168 口168 高285 
箱サイズ：長173×幅173×
高292
1×6=6p/c入

I 

クリスタル花器

クリスタル 花器 ソリティア

花器
P-6223  ¥2,000  
36223 0

最大134 高235 
箱サイズ：長137×
幅123×高241
1×8=8p/c入

花器（S）
9951  ¥2,500  
09951 8

最大134 高235 
箱サイズ：長137×
幅123×高241
1×8=8p/c入

花器（LG）
7971  ¥3,000  
07971 8

最大134 高235 
箱サイズ：長137×
幅123×高241
1×8=8p/c入

ルアール花器（S）
8526  ¥1,500  
08526 9

最大92 高172 
箱サイズ：長95×幅95×
高178
1×16=16p/c入

ルアール花器
P-6496  ¥1,000  
36496 8

最大92 高172 
箱サイズ：長95×幅95
×高178
1×16=16p/c入
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ピラミッド
F-70107  ¥2,200  
70107 7

最大60-60 高55 
箱サイズ：長64×幅64×
高59
1×60=60p/c入

I 

丸（大）
F-70108  ¥1,350  
70108 4

最大78 高20 
箱サイズ：長82×幅24×
高82
1×60=60p/c入

I 

ブック
F-70910  ¥2,400  
70910 3

最大61-80 高20 
箱サイズ：長66×幅25×
高87
1×24=24p/c入

I 

ブック
F-70900  ¥2,400  
70900 4

最大90-64 高18 
箱サイズ：長74×幅27×
高97
1×24=24p/c入

I 

ボール
F-70940  ¥2,500  
70940 0

最大73 高42 
箱サイズ：長82×幅51×
高82
1×20=20p/c入

I 

丸ムジ
F-70750  ¥900  
70750 5

最大70 高18 
箱サイズ：長76×幅27×
高76
1×50=50p/c入

I 

クリスタル ペーパーウェイト　 

このページの一部の製品は、硝子職人が一つ一つ手作りするためサイズ・柄・容量等に多少のバラつきがございます。
このページの一部の製品は、ラスターを使用しております。洗浄の際は優しく手洗いをおすすめします。048


